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6. If the Republican primary for governor were held today, for whom would you vote or lean towards? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 Thomas Wright                40    11    13     9     7     -    28    12     7     3     5     9    16    39     1     32      8 
                               8     8     9     7     9          11     5     8     3     6     9    12     9     2      9      6 
 
 Spencer Cox                 158    47    44    36    25     6    77    81    22    43    24    30    38   145    10    118     40 
                              32    34    31    30    33    24    30    33    24    46    28    32    29    32    24     32     30 
 
 Jon Huntsman                148    42    42    40    18     6    73    75    29    21    28    33    35   127    18     92     56 
                              30    30    30    33    24    24    29    30    32    23    33    35    27    28    44     25     42 
 
 Greg Hughes                  70    15    19    18     9     9    41    29     8     8    17    12    23    61     7     63      7 
                              14    11    14    15    12    36    16    12     9     9    20    13    17    14    17     17      5 
 
 Undecided                    84    23    22    18    17     4    34    50    24    18    11    11    20    75     5     61     23 
                              17    17    16    15    22    16    13    20    27    19    13    12    15    17    12     17     17 
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7. If the Republican primary for attorney general were held today, for whom would you vote or lean towards? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 Sean Reyes                  154    45    46    31    20    12    81    73    21    30    28    33    41   139    13    119     35 
                              31    33    33    26    26    48    32    30    23    32    33    35    31    31    32     33     26 
 
 David Leavitt               130    39    27    33    27     4    74    56    18    22    28    21    40   116    11     95     35 
                              26    28    19    27    36    16    29    23    20    24    33    22    30    26    27     26     26 
 
 Undecided                   216    54    67    57    29     9    98   118    51    41    29    41    51   192    17    152     64 
                              43    39    48    47    38    36    39    48    57    44    34    43    39    43    41     42     48 
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8. What is the issue you care about most right now? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 The coronavirus              71    24    14    20     8     5    34    37     9    11    14    12    24    65     6     53     18 
                              14    17    10    17    11    20    13    15    10    12    16    13    18    15    15     14     13 
 
 The economy                 254    71    64    58    47    14   140   114    41    55    40    49    67   228    18    208     46 
                              51    51    46    48    62    56    55    46    46    59    47    52    51    51    44     57     34 
 
 Police protests              75    21    21    21    10     2    44    31    23    12    15    11    14    66     9     46     29 
                              15    15    15    17    13     8    17    13    26    13    18    12    11    15    22     13     22 
 
 Climate change               14     2    10     -     1     1     5     9     2     1     1     5     5    14     -      6      8 
                               3     1     7           1     4     2     4     2     1     1     5     4     3            2      6 
 
 Healthcare                   51    11    19    12     7     2    14    37    10     7     8    12    13    44     6     36     15 
                              10     8    14    10     9     8     6    15    11     8     9    13    10    10    15     10     11 
 
 Undecided                    35     9    12    10     3     1    16    19     5     7     7     6     9    30     2     17     18 
                               7     7     9     8     4     4     6     8     6     8     8     6     7     7     5      5     13 
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9. Which of these candidates for governor do you most trust to lead in a time of crisis? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 Thomas Wright                32    12    10     6     4     -    22    10     4     2     5     7    14    31     1     28      4 
                               6     9     7     5     5           9     4     4     2     6     7    11     7     2      8      3 
 
 Spencer Cox                 152    47    42    33    24     6    75    77    25    38    24    30    34   136    14    113     39 
                              30    34    30    27    32    24    30    31    28    41    28    32    26    30    34     31     29 
 
 Jon Huntsman                144    37    41    42    18     6    74    70    28    25    24    32    33   125    16     89     55 
                              29    27    29    35    24    24    29    28    31    27    28    34    25    28    39     24     41 
 
 Greg Hughes                  64    14    16    18     9     7    38    26     6     7    17    11    21    58     4     56      8 
                              13    10    11    15    12    28    15    11     7     8    20    12    16    13    10     15      6 
 
 Undecided                   108    28    31    22    21     6    44    64    27    21    15    15    30    97     6     80     28 
                              22    20    22    18    28    24    17    26    30    23    18    16    23    22    15     22     21 
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10. Which of these attributes do you think is most important in Utah´s next governor? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 Proven government           175    45    48    46    29     7    83    92    29    25    29    42    49   160    12    123     52 
 experience                   35    33    34    38    38    28    33    37    32    27    34    44    37    36    29     34     39 
 
 Political outsider           45    16     9     8     8     4    26    19    10    13     7     7     8    41     3     31     14 
                               9    12     6     7    11    16    10     8    11    14     8     7     6     9     7      8     10 
 
 Big ideas                    86    23    35    18     7     3    43    43    28    16    16    14    11    72    14     53     33 
                              17    17    25    15     9    12    17    17    31    17    19    15     8    16    34     14     25 
 
 Unabashed conservative      135    32    33    37    26     7    74    61    15    28    24    18    49   123     7    118     17 
                              27    23    24    31    34    28    29    25    17    30    28    19    37    28    17     32     13 
 
 Undecided                    59    22    15    12     6     4    27    32     8    11     9    14    15    51     5     41     18 
                              12    16    11    10     8    16    11    13     9    12    11    15    11    11    12     11     13 
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11. Would you prefer a standard primary election, where the candidate who gets the most votes wins, or one using ranked choice  
voting, where the candidate receiving the lowest votes is eliminated and the votes reallocated to other candidates until someone  
gets more than 50 percent of all votes? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 Standard primary            320    88    83    80    50    19   161   159    47    65    56    69    81   287    26    248     72 
                              64    64    59    66    66    76    64    64    52    70    66    73    61    64    63     68     54 
 
 Ranked choice primary       132    40    39    31    16     6    74    58    39    25    23    18    25   118    12     83     49 
                              26    29    28    26    21    24    29    23    43    27    27    19    19    26    29     23     37 
 
 Don't Know                   45     8    17    10    10     -    17    28     3     3     5     7    26    39     3     34     11 
                               9     6    12     8    13           7    11     3     3     6     7    20     9     7      9      8 
 
 Refused                       3     2     1     -     -     -     1     2     1     -     1     1     -     3     -      1      2 
                               1     1     1                       *     1     1           1     1           1            *      1 
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12. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the federal government´s response  
to the coronavirus pandemic? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 TOTAL APPROVE               291    75    75    74    51    16   152   139    50    48    42    60    88   257    26    259     32 
                              58    54    54    61    67    64    60    56    56    52    49    63    67    57    63     71     24 
 
 TOTAL DISAPPROVE            180    51    59    38    23     9    90    90    35    40    38    31    35   169     9     83     97 
 =========================    36    37    42    31    30    36    36    36    39    43    45    33    27    38    22     23     72 
 
  Strongly approve           138    34    35    31    29     9    78    60    22    17    18    30    50   124    11    127     11 
                              28    25    25    26    38    36    31    24    24    18    21    32    38    28    27     35      8 
 
  Somewhat approve           153    41    40    43    22     7    74    79    28    31    24    30    38   133    15    132     21 
                              31    30    29    36    29    28    29    32    31    33    28    32    29    30    37     36     16 
 
  Somewhat disapprove         65    20    16    14    11     4    33    32    16    17    13     9     9    61     4     41     24 
                              13    14    11    12    14    16    13    13    18    18    15     9     7    14    10     11     18 
 
  Strongly disapprove        115    31    43    24    12     5    57    58    19    23    25    22    26   108     5     42     73 
                              23    22    31    20    16    20    23    23    21    25    29    23    20    24    12     11     54 
 
 Undecided                    29    12     6     9     2     -    11    18     5     5     5     4     9    21     6     24      5 
                               6     9     4     7     3           4     7     6     5     6     4     7     5    15      7      4 
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13. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of Utah´s response to the coronavirus  
pandemic? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 TOTAL APPROVE               393   105   114    98    60    16   195   198    61    73    63    78   115   355    29    299     94 
                              79    76    81    81    79    64    77    80    68    78    74    82    87    79    71     82     70 
 
 TOTAL DISAPPROVE             91    27    24    19    14     7    48    43    26    18    21    14    11    79    10     56     35 
 =========================    18    20    17    16    18    28    19    17    29    19    25    15     8    18    24     15     26 
 
  Strongly approve           210    57    58    49    38     8   105   105    25    44    26    44    68   189    16    163     47 
                              42    41    41    40    50    32    42    43    28    47    31    46    52    42    39     45     35 
 
  Somewhat approve           183    48    56    49    22     8    90    93    36    29    37    34    47   166    13    136     47 
                              37    35    40    40    29    32    36    38    40    31    44    36    36    37    32     37     35 
 
  Somewhat disapprove         52    16    14    10     7     5    26    26    17    13     9     7     5    42     9     31     21 
                              10    12    10     8     9    20    10    11    19    14    11     7     4     9    22      8     16 
 
  Strongly disapprove         39    11    10     9     7     2    22    17     9     5    12     7     6    37     1     25     14 
                               8     8     7     7     9     8     9     7    10     5    14     7     5     8     2      7     10 
 
 Undecided                    16     6     2     4     2     2    10     6     3     2     1     3     6    13     2     11      5 
                               3     4     1     3     3     8     4     2     3     2     1     3     5     3     5      3      4 
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14. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the way the state government placed  
restrictions on businesses in reaction to the coronavirus? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 TOTAL APPROVE               314    86    97    80    38    13   145   169    49    57    49    68    89   287    20    224     90 
                              63    62    69    66    50    52    57    68    54    61    58    72    67    64    49     61     67 
 
 TOTAL DISAPPROVE            170    46    38    39    36    11   102    68    38    35    34    25    36   145    21    131     39 
 =========================    34    33    27    32    47    44    40    28    42    38    40    26    27    32    51     36     29 
 
  Strongly approve           140    33    53    34    15     5    63    77    24    22    22    31    40   134     5     91     49 
                              28    24    38    28    20    20    25    31    27    24    26    33    30    30    12     25     37 
 
  Somewhat approve           174    53    44    46    23     8    82    92    25    35    27    37    49   153    15    133     41 
                              35    38    31    38    30    32    32    37    28    38    32    39    37    34    37     36     31 
 
  Somewhat disapprove         79    21    19    18    18     3    44    35    22    13    15    12    17    65    13     61     18 
                              16    15    14    15    24    12    17    14    24    14    18    13    13    15    32     17     13 
 
  Strongly disapprove         91    25    19    21    18     8    58    33    16    22    19    13    19    80     8     70     21 
                              18    18    14    17    24    32    23    13    18    24    22    14    14    18    20     19     16 
 
 Undecided                    16     6     5     2     2     1     6    10     3     1     2     2     7    15     -     11      5 
                               3     4     4     2     3     4     2     4     3     1     2     2     5     3            3      4 
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15. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the way the state government has  
eased those restrictions on businesses? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 TOTAL APPROVE               366   103    91    96    60    16   189   177    59    72    59    72   101   331    25    283     83 
                              73    75    65    79    79    64    75    72    66    77    69    76    77    74    61     77     62 
 
 TOTAL DISAPPROVE            119    31    42    23    15     8    58    61    29    19    24    21    24   103    15     73     46 
 =========================    24    22    30    19    20    32    23    25    32    20    28    22    18    23    37     20     34 
 
  Strongly approve           185    55    48    46    29     7    96    89    33    36    28    35    50   168    14    144     41 
                              37    40    34    38    38    28    38    36    37    39    33    37    38    38    34     39     31 
 
  Somewhat approve           181    48    43    50    31     9    93    88    26    36    31    37    51   163    11    139     42 
                              36    35    31    41    41    36    37    36    29    39    36    39    39    36    27     38     31 
 
  Somewhat disapprove         70    20    23    16     8     3    34    36    18    11    13    13    14    59    11     42     28 
                              14    14    16    13    11    12    13    15    20    12    15    14    11    13    27     11     21 
 
  Strongly disapprove         49    11    19     7     7     5    24    25    11     8    11     8    10    44     4     31     18 
                              10     8    14     6     9    20     9    10    12     9    13     8     8    10    10      8     13 
 
 Undecided                    15     4     7     2     1     1     6     9     2     2     2     2     7    13     1     10      5 
                               3     3     5     2     1     4     2     4     2     2     2     2     5     3     2      3      4 
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16. Overall, are you more worried about your physical health or your financial well-being? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 Physical health             220    62    72    49    25    12   110   110    39    30    34    47    68   198    17    148     72 
                              44    45    51    40    33    48    43    45    43    32    40    49    52    44    41     40     54 
 
 Financial well-being        224    61    57    58    35    13   120   104    46    54    46    37    40   198    21    172     52 
                              45    44    41    48    46    52    47    42    51    58    54    39    30    44    51     47     39 
 
 Undecided                    56    15    11    14    16     -    23    33     5     9     5    11    24    51     3     46     10 
                              11    11     8    12    21           9    13     6    10     6    12    18    11     7     13      7 
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17. How often do you wear a face mask in public? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 Always                      174    45    69    34    17     9    80    94    33    24    25    35    57   155    16    106     68 
                              35    33    49    28    22    36    32    38    37    26    29    37    43    35    39     29     51 
 
 Often                        99    29    24    31    12     3    46    53    16    20    21    22    20    90     8     73     26 
                              20    21    17    26    16    12    18    21    18    22    25    23    15    20    20     20     19 
 
 Sometimes                   118    32    26    34    21     5    61    57    21    23    19    24    28   102    11     90     28 
                              24    23    19    28    28    20    24    23    23    25    22    25    21    23    27     25     21 
 
 Never                       107    31    21    21    26     8    65    42    20    26    19    13    27    98     6     96     11 
                              21    22    15    17    34    32    26    17    22    28    22    14    20    22    15     26      8 
 
 Refused                       2     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     2     -      1      1 
                               *     1           1                 *     *                 1     1           *            *      1 
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18. Do you think wearing a face mask in public is more a sign of respect or more a sign of weakness? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 Sign of respect             366    96   110    89    53    18   175   191    74    66    57    76    91   328    29    258    108 
                              73    70    79    74    70    72    69    77    82    71    67    80    69    73    71     70     81 
 
 Sign of weakness             50    11    13    13    10     3    29    21    10     9    12     6    12    46     4     43      7 
                              10     8     9    11    13    12    11     9    11    10    14     6     9    10    10     12      5 
 
 Undecided                    84    31    17    19    13     4    49    35     6    18    16    13    29    73     8     65     19 
                              17    22    12    16    17    16    19    14     7    19    19    14    22    16    20     18     14 
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19. When do you think things will get back to normal, would you say: 3 to 6 months, 6 months to 1 year, 1 to 2 years, more than 2  
years, or never? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 3 to 6 months               139    32    31    38    32     6    87    52    24    22    22    24    45   122    10    108     31 
                              28    23    22    31    42    24    34    21    27    24    26    25    34    27    24     30     23 
 
 6 months to 1 year          150    38    41    41    24     6    66    84    27    27    28    25    43   137    12    111     39 
                              30    28    29    34    32    24    26    34    30    29    33    26    33    31    29     30     29 
 
 1 to 2 years                112    31    43    19    12     7    56    56    23    27    18    24    19   104     8     72     40 
                              22    22    31    16    16    28    22    23    26    29    21    25    14    23    20     20     30 
 
 More than 2 years            14     4     4     4     2     -     3    11     5     2     3     2     2    12     2      7      7 
                               3     3     3     3     3           1     4     6     2     4     2     2     3     5      2      5 
 
 Never                        65    23    18    15     5     4    31    34    10    13    13    13    14    54     8     52     13 
                              13    17    13    12     7    16    12    14    11    14    15    14    11    12    20     14     10 
 
 Refused                      20    10     3     4     1     2    10    10     1     2     1     7     9    18     1     16      4 
                               4     7     2     3     1     8     4     4     1     2     1     7     7     4     2      4      3 
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20. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is  
doing as president? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 TOTAL APPROVE               336    84    82    85    64    21   180   156    49    57    55    66   106   298    26    299     37 
                              67    61    59    70    84    84    71    63    54    61    65    69    80    67    63     82     28 
 
 TOTAL DISAPPROVE            149    45    56    33    11     4    65    84    39    32    29    24    23   137    12     60     89 
 =========================    30    33    40    27    14    16    26    34    43    34    34    25    17    31    29     16     66 
 
  Strongly approve           223    54    58    49    47    15   122   101    31    28    39    45    77   197    16    199     24 
                              45    39    41    40    62    60    48    41    34    30    46    47    58    44    39     54     18 
 
  Somewhat approve           113    30    24    36    17     6    58    55    18    29    16    21    29   101    10    100     13 
                              23    22    17    30    22    24    23    22    20    31    19    22    22    23    24     27     10 
 
  Somewhat disapprove         37    14    14     5     3     1    16    21    13     6     9     4     4    32     5     26     11 
                               7    10    10     4     4     4     6     9    14     6    11     4     3     7    12      7      8 
 
  Strongly disapprove        112    31    42    28     8     3    49    63    26    26    20    20    19   105     7     34     78 
                              22    22    30    23    11    12    19    26    29    28    24    21    14    23    17      9     58 
 
 Undecided                    15     9     2     3     1     -     8     7     2     4     1     5     3    12     3      7      8 
                               3     7     1     2     1           3     3     2     4     1     5     2     3     7      2      6 
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21. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Mitt Romney is  
doing as U.S. Senator? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 TOTAL APPROVE               212    58    68    54    23     9   100   112    48    45    31    46    41   192    18    126     86 
                              42    42    49    45    30    36    40    45    53    48    36    48    31    43    44     34     64 
 
 TOTAL DISAPPROVE            248    67    56    62    49    14   133   115    33    39    51    44    78   219    20    212     36 
 =========================    50    49    40    51    64    56    53    47    37    42    60    46    59    49    49     58     27 
 
  Strongly approve            93    24    30    21    14     4    40    53    16    18    12    24    22    86     6     48     45 
                              19    17    21    17    18    16    16    21    18    19    14    25    17    19    15     13     34 
 
  Somewhat approve           119    34    38    33     9     5    60    59    32    27    19    22    19   106    12     78     41 
                              24    25    27    27    12    20    24    24    36    29    22    23    14    24    29     21     31 
 
  Somewhat disapprove         82    21    19    19    18     5    35    47    16    14    19    11    21    73     7     66     16 
                              16    15    14    16    24    20    14    19    18    15    22    12    16    16    17     18     12 
 
  Strongly disapprove        166    46    37    43    31     9    98    68    17    25    32    33    57   146    13    146     20 
                              33    33    26    36    41    36    39    28    19    27    38    35    43    33    32     40     15 
 
 Undecided                    40    13    16     5     4     2    20    20     9     9     3     5    13    36     3     28     12 
                               8     9    11     4     5     8     8     8    10    10     4     5    10     8     7      8      9 
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22. Do you agree or disagree with President Trump´s vow to deploy the U.S. military to U.S. cities to help quell recent protests  
that have sometimes become violent? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 Agree                       300    78    74    78    53    17   150   150    44    46    55    63    89   269    20    265     35 
                              60    57    53    64    70    68    59    61    49    49    65    66    67    60    49     72     26 
 
 Disagree                    165    46    58    36    18     7    88    77    40    38    26    28    31   146    18     76     89 
                              33    33    41    30    24    28    35    31    44    41    31    29    23    33    44     21     66 
 
 Undecided                    35    14     8     7     5     1    15    20     6     9     4     4    12    32     3     25     10 
                               7    10     6     6     7     4     6     8     7    10     5     4     9     7     7      7      7 
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23. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 Very liberal                  8     -     4     1     2     1     4     4     3     -     4     -     1     7     1      3      5 
                               2           3     1     3     4     2     2     3           5           1     2     2      1      4 
 
 Liberal                      29    10    12     4     1     2    12    17    10     7     6     3     3    27     2      8     21 
                               6     7     9     3     1     8     5     7    11     8     7     3     2     6     5      2     16 
 
 Moderate                    135    37    48    29    15     6    59    76    30    32    20    25    27   123    12     63     72 
                              27    27    34    24    20    24    23    31    33    34    24    26    20    28    29     17     54 
 
 Conservative                196    52    48    54    32    10   110    86    27    34    34    44    55   173    14    176     20 
                              39    38    34    45    42    40    43    35    30    37    40    46    42    39    34     48     15 
 
 Very conservative           117    32    25    32    22     6    61    56    15    20    18    20    42   105     9    105     12 
                              23    23    18    26    29    24    24    23    17    22    21    21    32    23    22     29      9 
 
 Other                         4     -     2     1     1     -     1     3     -     -     2     2     -     4     -      3      1 
                               1           1     1     1           *     1                 2     2           1            1      1 
 
 Don’t know                   11     7     1     -     3     -     6     5     5     -     1     1     4     8     3      8      3 
                               2     5     1           4           2     2     6           1     1     3     2     7      2      2 



                                                                                                                  Table Q24 Page 19 
 
 
 
 
24. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 Some high school             10     2     3     1     2     2     8     2     3     2     -     -     5     8     1      5      5 
                               2     1     2     1     3     8     3     1     3     2                 4     2     2      1      4 
 
 High school graduate         61    12    19    14    14     2    26    35    16     7    10     8    20    50     7     47     14 
                              12     9    14    12    18     8    10    14    18     8    12     8    15    11    17     13     10 
 
 Some college                107    31    25    24    18     9    51    56    20    14    13    21    36    98     6     90     17 
                              21    22    18    20    24    36    20    23    22    15    15    22    27    22    15     25     13 
 
 Trade/technical/             33     7    14     5     5     2    18    15    10     6     4     5     7    28     5     25      8 
 vocational training           7     5    10     4     7     8     7     6    11     6     5     5     5     6    12      7      6 
 
 College graduate            180    54    48    43    28     7    90    90    34    37    31    40    38   163    15    131     49 
                              36    39    34    36    37    28    36    36    38    40    36    42    29    36    37     36     37 
 
 Masters or PhD              103    30    29    34     7     3    56    47     5    27    26    21    23    96     5     65     38 
                              21    22    21    28     9    12    22    19     6    29    31    22    17    21    12     18     28 
 
 Refused                       6     2     2     -     2     -     4     2     2     -     1     -     3     4     2      3      3 
                               1     1     1           3           2     1     2           1           2     1     5      1      2 
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25. What is your religious preference and level of activity? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 Catholic                     26     4    10     6     4     2    16    10     9     3     5     6     3    20     4     15     11 
                               5     3     7     5     5     8     6     4    10     3     6     6     2     4    10      4      8 
 
 Protestant                   26     5    15     3     2     1    11    15     6     2     4     8     6    23     2     19      7 
                               5     4    11     2     3     4     4     6     7     2     5     8     5     5     5      5      5 
 
 LDS not active               36    14     8     5     7     2    19    17    12     7     6     4     7    29     5     25     11 
                               7    10     6     4     9     8     8     7    13     8     7     4     5     6    12      7      8 
 
 LDS somewhat active          62    16    19    16     7     4    29    33    10    16    11    10    14    54     7     46     16 
                              12    12    14    13     9    16    11    13    11    17    13    11    11    12    17     13     12 
 
 LDS very active             240    72    45    73    42     8   122   118    25    47    37    49    81   226    12    202     38 
                              48    52    32    60    55    32    48    48    28    51    44    52    61    51    29     55     28 
 
 None                         87    17    38    15    10     7    43    44    24    16    20    12    14    76     9     43     44 
                              17    12    27    12    13    28    17    18    27    17    24    13    11    17    22     12     33 
 
 Refused                      23    10     5     3     4     1    13    10     4     2     2     6     7    19     2     16      7 
                               5     7     4     2     5     4     5     4     4     2     2     6     5     4     5      4      5 
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26. What is your Congressional District? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                              
                                 ================================================================================================= 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                            
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           GEOGRAPHY             GENDER                 AGE                 RACE         PARTY     
                                 ----------------------------- ----------- ----------------------------- ----------- ------------- 
                                       SALT                                                                                        
                           TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  MALE  FEM   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER  REP   OTHER  
                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
 Total                       500   138   140   121    76    25   253   247    90    93    85    95   132   447    41    366    134 
                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
 1st (Bishop)                152   107    13    14     7    11    79    73    26    29    26    26    43   138    10    117     35 
                              30    78     9    12     9    44    31    30    29    31    31    27    33    31    24     32     26 
 
 2nd (Stewart)               130    19    38    11    62     -    70    60    25    21    18    27    39   118    11    100     30 
                              26    14    27     9    82          28    24    28    23    21    28    30    26    27     27     22 
 
 3rd (Curtis)                104     6    17    69     3     9    53    51    14    24    19    17    27    88    11     74     30 
                              21     4    12    57     4    36    21    21    16    26    22    18    20    20    27     20     22 
 
 4th (McAdams)               114     6    72    27     4     5    51    63    25    19    22    25    23   103     9     75     39 
                              23     4    51    22     5    20    20    26    28    20    26    26    17    23    22     20     29 
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6. If the Republican primary for governor were held today, for whom would you vote or lean towards? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Thomas Wright                40      3      5     29    10    12    10     7     3     2     3     6    18     7     1    18    10     3     9 
                              8      8      4      9    14     9     6     7    12     8     8    10     8     8     4    12     8     3     8 
 
Spencer Cox                 158      7     49     99    16    35    70    36     4     7     7    18    98    20     4    48    46    32    32 
                             32     19     36     32    23    25    39    35    15    27    19    29    41    23    17    32    35    31    28 
 
Jon Huntsman                148     18     49     76    18    47    49    33    10    10    17    21    49    32     9    44    33    29    42 
                             30     49     36     24    25    34    27    32    38    38    47    34    20    37    39    29    25    28    37 
 
Greg Hughes                  70      4      9     56     8    23    22    15     2     5     5     6    40    10     2    18    17    21    14 
                             14     11      7     18    11    16    12    15     8    19    14    10    17    11     9    12    13    20    12 
 
Undecided                    84      5     23     53    19    23    29    12     7     2     4    11    35    18     7    24    24    19    17 
                             17     14     17     17    27    16    16    12    27     8    11    18    15    21    30    16    18    18    15 
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7. If the Republican primary for attorney general were held today, for whom would you vote or lean towards? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Sean Reyes                  154      6     34    108    25    36    51    39     6    10    10    18    80    23     7    62    38    27    27 
                             31     16     25     35    35    26    28    38    23    38    28    29    33    26    30    41    29    26    24 
 
David Leavitt               130      9     47     70     9    34    54    32     5     2    13    13    70    22     5    34    42    28    26 
                             26     24     35     22    13    24    30    31    19     8    36    21    29    25    22    22    32    27    23 
 
Undecided                   216     22     54    135    37    70    75    32    15    14    13    31    90    42    11    56    50    49    61 
                             43     59     40     43    52    50    42    31    58    54    36    50    38    48    48    37    38    47    54 
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8. What is the issue you care about most right now? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The coronavirus              71      7     21     42    15    23    18    14     3     3     5    11    35    12     2    22    17    18    14 
                             14     19     16     13    21    16    10    14    12    12    14    18    15    14     9    14    13    17    12 
 
The economy                 254      7     53    189    28    69   100    55    13    16    15    24   139    34    13    80    69    52    53 
                             51     19     39     60    39    49    56    53    50    62    42    39    58    39    57    53    53    50    46 
 
Police protests              75     15     18     40     9    25    30    10     6     1     5    13    29    19     2    23    20    12    20 
                             15     41     13     13    13    18    17    10    23     4    14    21    12    22     9    15    15    12    18 
 
Climate change               14      3      8      2     1     5     6     2     -     1     1     1     3     8     -     1     4     3     6 
                              3      8      6      1     1     4     3     2           4     3     2     1     9           1     3     3     5 
 
Healthcare                   51      3     20     25     8    11    15    16     1     3     8     7    23     7     2    14    13    10    14 
                             10      8     15      8    11     8     8    16     4    12    22    11    10     8     9     9    10    10    12 
 
Undecided                    35      2     15     15    10     7    11     6     3     2     2     6    11     7     4    12     7     9     7 
                              7      5     11      5    14     5     6     6    12     8     6    10     5     8    17     8     5     9     6 
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9. Which of these candidates for governor do you most trust to lead in a time of crisis? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Thomas Wright                32      1      4     26     6    10    11     4     2     2     2     4    16     5     1    18     9     1     4 
                              6      3      3      8     8     7     6     4     8     8     6     6     7     6     4    12     7     1     4 
 
Spencer Cox                 152      9     43     96    14    34    66    35     5     4     8    17    89    24     5    47    44    27    34 
                             30     24     32     31    20    24    37    34    19    15    22    27    37    28    22    31    34    26    30 
 
Jon Huntsman                144     18     48     74    18    43    49    33     8     9    13    21    53    31     9    40    34    33    37 
                             29     49     36     24    25    31    27    32    31    35    36    34    22    36    39    26    26    32    32 
 
Greg Hughes                  64      4     10     48     9    23    17    15     4     4     6     5    35     9     1    17    12    20    15 
                             13     11      7     15    13    16     9    15    15    15    17     8    15    10     4    11     9    19    13 
 
Undecided                   108      5     30     69    24    30    37    16     7     7     7    15    47    18     7    30    31    23    24 
                             22     14     22     22    34    21    21    16    27    27    19    24    20    21    30    20    24    22    21 
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10. Which of these attributes do you think is most important in Utah´s next governor? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Proven government           175     18     58     94    24    53    55    43    14     9    13    23    83    28     5    51    48    35    41 
experience                   35     49     43     30    34    38    31    42    54    35    36    37    35    32    22    34    37    34    36 
 
Political outsider           45      1     19     24     5    13    17    10     3     -     2     5    18    13     4    21    11     7     6 
                              9      3     14      8     7     9     9    10    12           6     8     8    15    17    14     8     7     5 
 
Big ideas                    86     13     28     40    11    20    37    16     4     6    10     8    33    22     3    22    22    14    28 
                             17     35     21     13    15    14    21    16    15    23    28    13    14    25    13    14    17    13    25 
 
Unabashed conservative      135      2      8    123    20    34    53    24     2     9     8    19    80    13     4    34    36    34    31 
                             27      5      6     39    28    24    29    23     8    35    22    31    33    15    17    22    28    33    27 
 
Undecided                    59      3     22     32    11    20    18    10     3     2     3     7    26    11     7    24    13    14     8 
                             12      8     16     10    15    14    10    10    12     8     8    11    11    13    30    16    10    13     7 
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11. Would you prefer a standard primary election, where the candidate who gets the most votes wins, or one using ranked choice  
voting, where the candidate receiving the lowest votes is eliminated and the votes reallocated to other candidates until someone  
gets more than 50 percent of all votes? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Standard primary            320     17     81    215    41    91   114    69    19    19    19    41   151    53    18   105    84    60    71 
                             64     46     60     69    58    65    63    67    73    73    53    66    63    61    78    69    65    58    62 
 
Ranked choice primary       132     19     46     63    18    32    55    27     7     5    11    19    63    26     1    39    28    34    31 
                             26     51     34     20    25    23    31    26    27    19    31    31    26    30     4    26    22    33    27 
 
Don't Know                   45      1      6     34    10    16    11     7     -     2     5     2    26     8     2     7    16    10    12 
                              9      3      4     11    14    11     6     7           8    14     3    11     9     9     5    12    10    11 
 
Refused                       3      -      2      1     2     1     -     -     -     -     1     -     -     -     2     1     2     -     - 
                              1             1      *     3     1                             3                       9     1     2             
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12. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the federal government´s response  
to the coronavirus pandemic? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               291      7     62    216    43    85   110    49    16    14    18    37   155    36    15    88    81    60    62 
                             58     19     46     69    61    61    61    48    62    54    50    60    65    41    65    58    62    58    54 
 
TOTAL DISAPPROVE            180     29     68     79    19    43    64    52    10     9    15    20    74    47     5    54    44    34    48 
=========================    36     78     50     25    27    31    36    50    38    35    42    32    31    54    22    36    34    33    42 
 
 Strongly approve           138      4     21    110    28    40    50    17    11     4     9    16    73    18     7    43    42    24    29 
                             28     11     16     35    39    29    28    17    42    15    25    26    30    21    30    28    32    23    25 
 
 Somewhat approve           153      3     41    106    15    45    60    32     5    10     9    21    82    18     8    45    39    36    33 
                             31      8     30     34    21    32    33    31    19    38    25    34    34    21    35    30    30    35    29 
 
 Somewhat disapprove         65      7     23     34     8    22    20    14     2     4     4     5    33    14     3    20    15    13    17 
                             13     19     17     11    11    16    11    14     8    15    11     8    14    16    13    13    12    13    15 
 
 Strongly disapprove        115     22     45     45    11    21    44    38     8     5    11    15    41    33     2    34    29    21    31 
                             23     59     33     14    15    15    24    37    31    19    31    24    17    38     9    22    22    20    27 
 
Undecided                    29      1      5     18     9    12     6     2     -     3     3     5    11     4     3    10     5    10     4 
                              6      3      4      6    13     9     3     2          12     8     8     5     5    13     7     4    10     4 
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13. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of Utah´s response to the coronavirus  
pandemic? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               393     21    107    255    53   113   142    80    20    20    24    49   201    63    16   122   105    83    83 
                             79     57     79     81    75    81    79    78    77    77    67    79    84    72    70    80    81    80    73 
 
TOTAL DISAPPROVE             91     16     24     48    10    24    34    22     6     5     9    10    36    22     3    23    24    17    27 
=========================    18     43     18     15    14    17    19    21    23    19    25    16    15    25    13    15    18    16    24 
 
 Strongly approve           210      9     54    142    31    58    73    45    10     9    12    21   120    28    10    66    62    38    44 
                             42     24     40     45    44    41    41    44    38    35    33    34    50    32    43    43    48    37    39 
 
 Somewhat approve           183     12     53    113    22    55    69    35    10    11    12    28    81    35     6    56    43    45    39 
                             37     32     39     36    31    39    38    34    38    42    33    45    34    40    26    37    33    43    34 
 
 Somewhat disapprove         52      8     15     26     7    17    17    11     5     3     6     5    19    12     2    14    10    12    16 
                             10     22     11      8    10    12     9    11    19    12    17     8     8    14     9     9     8    12    14 
 
 Strongly disapprove         39      8      9     22     3     7    17    11     1     2     3     5    17    10     1     9    14     5    11 
                              8     22      7      7     4     5     9    11     4     8     8     8     7    11     4     6    11     5    10 
 
Undecided                    16      -      4     10     8     3     4     1     -     1     3     3     3     2     4     7     1     4     4 
                              3             3      3    11     2     2     1           4     8     5     1     2    17     5     1     4     4 
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14. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the way the state government placed  
restrictions on businesses in reaction to the coronavirus? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               314     30    102    176    44    86   114    68    17    15    23    41   152    54    12    93    81    62    78 
                             63     81     76     56    62    61    63    66    65    58    64    66    63    62    52    61    62    60    68 
 
TOTAL DISAPPROVE            170      6     27    128    22    47    63    34     8    10    13    19    82    30     8    53    46    38    33 
=========================    34     16     20     41    31    34    35    33    31    38    36    31    34    34    35    35    35    37    29 
 
 Strongly approve           140     11     54     74    22    34    51    32    12     6     8    21    69    23     1    41    38    26    35 
                             28     30     40     24    31    24    28    31    46    23    22    34    29    26     4    27    29    25    31 
 
 Somewhat approve           174     19     48    102    22    52    63    36     5     9    15    20    83    31    11    52    43    36    43 
                             35     51     36     33    31    37    35    35    19    35    42    32    35    36    48    34    33    35    38 
 
 Somewhat disapprove         79      2     17     54    10    21    32    15     4     6     5     7    40    14     3    21    23    19    16 
                             16      5     13     17    14    15    18    15    15    23    14    11    17    16    13    14    18    18    14 
 
 Strongly disapprove         91      4     10     74    12    26    31    19     4     4     8    12    42    16     5    32    23    19    17 
                             18     11      7     24    17    19    17    18    15    15    22    19    18    18    22    21    18    18    15 
 
Undecided                    16      1      6      9     5     7     3     1     1     1     -     2     6     3     3     6     3     4     3 
                              3      3      4      3     7     5     2     1     4     4           3     3     3    13     4     2     4     3 
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15. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the way the state government has  
eased those restrictions on businesses? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               366     19     91    245    52   106   134    71    17    14    26    48   196    48    17   115    97    74    80 
                             73     51     67     78    73    76    74    69    65    54    72    77    82    55    74    76    75    71    70 
 
TOTAL DISAPPROVE            119     16     40     60    15    30    43    29     9    10     9    11    40    36     4    33    30    29    27 
=========================    24     43     30     19    21    21    24    28    35    38    25    18    17    41    17    22    23    28    24 
 
 Strongly approve           185      6     43    132    27    49    75    31    13     7    11    21   100    25     8    58    53    38    36 
                             37     16     32     42    38    35    42    30    50    27    31    34    42    29    35    38    41    37    32 
 
 Somewhat approve           181     13     48    113    25    57    59    40     4     7    15    27    96    23     9    57    44    36    44 
                             36     35     36     36    35    41    33    39    15    27    42    44    40    26    39    38    34    35    39 
 
 Somewhat disapprove         70      7     26     35     8    15    24    22     5     8     4     8    24    19     2    20    19    19    12 
                             14     19     19     11    11    11    13    21    19    31    11    13    10    22     9    13    15    18    11 
 
 Strongly disapprove         49      9     14     25     7    15    19     7     4     2     5     3    16    17     2    13    11    10    15 
                             10     24     10      8    10    11    11     7    15     8    14     5     7    20     9     9     8    10    13 
 
Undecided                    15      2      4      8     4     4     3     3     -     2     1     3     4     3     2     4     3     1     7 
                              3      5      3      3     6     3     2     3           8     3     5     2     3     9     3     2     1     6 
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16. Overall, are you more worried about your physical health or your financial well-being? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Physical health             220     21     72    123    37    50    79    52    14     9    16    29   100    42    10    74    54    42    50 
                             44     57     53     39    52    36    44    50    54    35    44    47    42    48    43    49    42    40    44 
 
Financial well-being        224     13     53    150    23    73    82    44    11    13    18    26   111    38     7    63    56    51    54 
                             45     35     39     48    32    52    46    43    42    50    50    42    46    44    30    41    43    49    47 
 
Undecided                    56      3     10     40    11    17    19     7     1     4     2     7    29     7     6    15    20    11    10 
                             11      8      7     13    15    12    11     7     4    15     6    11    12     8    26    10    15    11     9 
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17. How often do you wear a face mask in public? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Always                      174     22     69     80    26    50    59    39    11     8    11    21    79    37     7    53    50    28    43 
                             35     59     51     26    37    36    33    38    42    31    31    34    33    43    30    35    38    27    38 
 
Often                        99      8     30     59    11    24    35    28     6     6     4    12    56    13     2    26    21    28    24 
                             20     22     22     19    15    17    19    27    23    23    11    19    23    15     9    17    16    27    21 
 
Sometimes                   118      5     24     86    12    33    45    24     3     7     9    15    62    16     6    32    28    28    30 
                             24     14     18     27    17    24    25    23    12    27    25    24    26    18    26    21    22    27    26 
 
Never                       107      2     11     88    21    32    41    12     6     5    12    14    42    21     7    40    31    19    17 
                             21      5      8     28    30    23    23    12    23    19    33    23    18    24    30    26    24    18    15 
 
Refused                       2      -      1      -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     1     -     1     - 
                              *             1            1     1                                         *           4     1           1       
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18. Do you think wearing a face mask in public is more a sign of respect or more a sign of weakness? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Sign of respect             366     32    111    217    50   101   128    82    21    20    22    45   184    60    14   103    98    78    87 
                             73     86     82     69    70    72    71    80    81    77    61    73    77    69    61    68    75    75    76 
 
Sign of weakness             50      3      6     36    11    14    19     6     -     4     9     4    23    10     -    14    14    11    11 
                             10      8      4     12    15    10    11     6          15    25     6    10    11           9    11    11    10 
 
Undecided                    84      2     18     60    10    25    33    15     5     2     5    13    33    17     9    35    18    15    16 
                             17      5     13     19    14    18    18    15    19     8    14    21    14    20    39    23    14    14    14 
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19. When do you think things will get back to normal, would you say: 3 to 6 months, 6 months to 1 year, 1 to 2 years, more than 2  
years, or never? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
3 to 6 months               139      8     21    108    26    39    49    24    11     5     8    14    71    23     7    40    43    31    25 
                             28     22     16     35    37    28    27    23    42    19    22    23    30    26    30    26    33    30    22 
 
6 months to 1 year          150     11     49     84    20    44    56    27     7     8    11    21    80    19     4    43    39    29    39 
                             30     30     36     27    28    31    31    26    27    31    31    34    33    22    17    28    30    28    34 
 
1 to 2 years                112     11     42     58     7    30    36    38     4     7    10    14    51    24     2    32    30    26    24 
                             22     30     31     19    10    21    20    37    15    27    28    23    21    28     9    21    23    25    21 
 
More than 2 years            14      3      4      6     2     2     8     2     -     -     1     -     7     6     -     4     3     2     5 
                              3      8      3      2     3     1     4     2                 3           3     7           3     2     2     4 
 
Never                        65      4     16     41    14    18    24     9     4     5     6    11    24     9     6    23    13    11    18 
                             13     11     12     13    20    13    13     9    15    19    17    18    10    10    26    15    10    11    16 
 
Refused                      20      -      3     16     2     7     7     3     -     1     -     2     7     6     4    10     2     5     3 
                              4             2      5     3     5     4     3           4           3     3     7    17     7     2     5     3 
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20. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is  
doing as president? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               336      9     50    269    52   113   117    51    19    19    22    46   172    42    16   101    92    72    71 
                             67     24     37     86    73    81    65    50    73    73    61    74    72    48    70    66    71    69    62 
 
TOTAL DISAPPROVE            149     28     80     38    16    25    58    49     7     6    13    15    60    44     4    42    38    30    39 
=========================    30     76     59     12    23    18    32    48    27    23    36    24    25    51    17    28    29    29    34 
 
 Strongly approve           223      5     23    188    44    76    69    31    14    13    14    33   108    30    11    68    65    42    48 
                             45     14     17     60    62    54    38    30    54    50    39    53    45    34    48    45    50    40    42 
 
 Somewhat approve           113      4     27     81     8    37    48    20     5     6     8    13    64    12     5    33    27    30    23 
                             23     11     20     26    11    26    27    19    19    23    22    21    27    14    22    22    21    29    20 
 
 Somewhat disapprove         37      3     19     14     3     7    21     6     1     2     5     3    22     3     1    12    10     3    12 
                              7      8     14      4     4     5    12     6     4     8    14     5     9     3     4     8     8     3    11 
 
 Strongly disapprove        112     25     61     24    13    18    37    43     6     4     8    12    38    41     3    30    28    27    27 
                             22     68     45      8    18    13    21    42    23    15    22    19    16    47    13    20    22    26    24 
 
Undecided                    15      -      5      6     3     2     5     3     -     1     1     1     8     1     3     9     -     2     4 
                              3             4      2     4     1     3     3           4     3     2     3     1    13     6           2     4 
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21. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Mitt Romney is  
doing as U.S. Senator? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               212     26     84     97    25    51    81    53    10    11    15    23   106    40     7    60    57    40    55 
                             42     70     62     31    35    36    45    51    38    42    42    37    44    46    30    39    44    38    48 
 
TOTAL DISAPPROVE            248     11     41    190    37    74    89    46    14    13    17    33   116    43    12    76    67    58    47 
=========================    50     30     30     61    52    53    49    45    54    50    47    53    48    49    52    50    52    56    41 
 
 Strongly approve            93      8     46     39    14    18    37    23     8     4     6     6    50    17     2    25    30    15    23 
                             19     22     34     12    20    13    21    22    31    15    17    10    21    20     9    16    23    14    20 
 
 Somewhat approve           119     18     38     58    11    33    44    30     2     7     9    17    56    23     5    35    27    25    32 
                             24     49     28     19    15    24    24    29     8    27    25    27    23    26    22    23    21    24    28 
 
 Somewhat disapprove         82      6     20     54     7    28    29    18     5     5     7     8    34    21     2    27    26    16    13 
                             16     16     15     17    10    20    16    17    19    19    19    13    14    24     9    18    20    15    11 
 
 Strongly disapprove        166      5     21    136    30    46    60    28     9     8    10    25    82    22    10    49    41    42    34 
                             33     14     16     43    42    33    33    27    35    31    28    40    34    25    43    32    32    40    30 
 
Undecided                    40      -     10     26     9    15    10     4     2     2     4     6    18     4     4    16     6     6    12 
                              8             7      8    13    11     6     4     8     8    11    10     8     5    17    11     5     6    11 
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22. Do you agree or disagree with President Trump´s vow to deploy the U.S. military to U.S. cities to help quell recent protests  
that have sometimes become violent? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Agree                       300      9     46    237    48    99   108    44    18    17    19    39   160    36    11    91    77    64    68 
                             60     24     34     76    68    71    60    43    69    65    53    63    67    41    48    60    59    62    60 
 
Disagree                    165     28     78     55    19    27    59    58     7     8    15    16    66    47     6    46    46    33    40 
                             33     76     58     18    27    19    33    56    27    31    42    26    28    54    26    30    35    32    35 
 
Undecided                    35      -     11     21     4    14    13     1     1     1     2     7    14     4     6    15     7     7     6 
                              7             8      7     6    10     7     1     4     4     6    11     6     5    26    10     5     7     5 
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23. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                  8      8      -      -     2     4     1     1     1     -     1     -     1     5     -     2     1     1     4 
                              2     22                   3     3     1     1     4           3           *     6           1     1     1     4 
 
Liberal                      29     29      -      -     2     5    12     9     1     -     3     5     3    15     2    10     6     2    11 
                              6     78                   3     4     7     9     4           8     8     1    17     9     7     5     2    10 
 
Moderate                    135      -    135      -    19    29    54    33    12     5    12    19    50    32     5    36    37    32    30 
                             27           100           27    21    30    32    46    19    33    31    21    37    22    24    28    31    26 
 
Conservative                196      -      -    196    26    58    69    42     7    10     7    24   113    25    10    61    53    44    38 
                             39                   63    37    41    38    41    27    38    19    39    47    29    43    40    41    42    33 
 
Very conservative           117      -      -    117    16    39    43    17     5    10     7    14    69     8     4    36    29    24    28 
                             23                   37    23    28    24    17    19    38    19    23    29     9    17    24    22    23    25 
 
Other                         4      -      -      -     1     2     -     1     -     1     -     -     2     1     -     1     -     1     2 
                              1                          1     1           1           4                 1     1           1           1     2 
 
Don’t know                   11      -      -      -     5     3     1     -     -     -     6     -     2     1     2     6     4     -     1 
                              2                          7     2     1                      17           1     1     9     4     3           1 
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24. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             10      1      4      4    10     -     -     -     4     -     1     2     1     2     -     4     3     2     1 
                              2      3      3      1    14                      15           3     3     *     2           3     2     2     1 
 
High school graduate         61      3     15     38    61     -     -     -     4     5     8    10    15    14     5    14    17    14    16 
                             12      8     11     12    86                      15    19    22    16     6    16    22     9    13    13    14 
 
Some college                107      6     23     75     -   107     -     -     4     3     6    16    54    20     4    41    28    14    24 
                             21     16     17     24          76                15    12    17    26    23    23    17    27    22    13    21 
 
Trade/technical/             33      3      6     22     -    33     -     -     -     1     5     6    10     8     3     7    10     5    11 
vocational training           7      8      4      7          24                       4    14    10     4     9    13     5     8     5    10 
 
College graduate            180     13     54    112     -     -   180     -     8     8    14    17   103    24     6    52    48    38    42 
                             36     35     40     36               100          31    31    39    27    43    28    26    34    37    37    37 
 
Masters or PhD              103     10     33     59     -     -     -   103     6     8     2    11    57    18     1    32    21    31    19 
                             21     27     24     19                     100    23    31     6    18    24    21     4    21    16    30    17 
 
Refused                       6      1      -      3     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     4     2     3     -     1 
                              1      3             1                                   4                       1    17     1     2           1 
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25. What is your religious preference and level of activity? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Catholic                     26      2     12     12     8     4     8     6    26     -     -     -     -     -     -     8     6     4     8 
                              5      5      9      4    11     3     4     6   100                                         5     5     4     7 
 
Protestant                   26      -      5     20     5     4     8     8     -    26     -     -     -     -     -     5     6     6     9 
                              5             4      6     7     3     4     8         100                                   3     5     6     8 
 
LDS not active               36      4     12     14     9    11    14     2     -     -    36     -     -     -     -    13    11     4     8 
                              7     11      9      4    13     8     8     2               100                             9     8     4     7 
 
LDS somewhat active          62      5     19     38    12    22    17    11     -     -     -    62     -     -     -    14    11    18    19 
                             12     14     14     12    17    16     9    11                     100                       9     8    17    17 
 
LDS very active             240      4     50    182    16    64   103    57     -     -     -     -   240     -     -    75    65    50    50 
                             48     11     37     58    23    46    57    55                           100                49    50    48    44 
 
None                         87     20     32     33    16    28    24    18     -     -     -     -     -    87     -    28    24    17    18 
                             17     54     24     11    23    20    13    17                                 100          18    18    16    16 
 
Refused                      23      2      5     14     5     7     6     1     -     -     -     -     -     -    23     9     7     5     2 
                              5      5      4      4     7     5     3     1                                       100     6     5     5     2 
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26. What is your Congressional District? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                       POLITICAL VIEWPOINT, EDUCATION, RELIGION, CONGRESSIONAL DISTRICT                        
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                            EDUCATION                        RELIGION                                          
                                POLITICAL VIEWPOINT  ----------------------- ----------------------------------------- CONGRESSIONAL DISTRICT  
                                --------------------       SOME                          LDS   LDS   LDS               ----------------------- 
                                                     HS OR COLL/ COLL  PHD/  CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                      
                          TOTAL LIB    MOD    CONSV  LESS  TRADE GRAD  MASTR OLIC  STANT ACTV  ACTV  ACTV  NONE   REF    1     2     3     4   
                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     37    135    313    71   140   180   103    26    26    36    62   240    87    23   152   130   104   114 
                            100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
1st (Bishop)                152     12     36     97    18    48    52    32     8     5    13    14    75    28     9   152     -     -     - 
                             30     32     27     31    25    34    29    31    31    19    36    23    31    32    39   100                   
 
2nd (Stewart)               130      7     37     82    20    38    48    21     6     6    11    11    65    24     7     -   130     -     - 
                             26     19     27     26    28    27    27    20    23    23    31    18    27    28    30         100             
 
3rd (Curtis)                104      3     32     68    16    19    38    31     4     6     4    18    50    17     5     -     -   104     - 
                             21      8     24     22    23    14    21    30    15    23    11    29    21    20    22               100       
 
4th (McAdams)               114     15     30     66    17    35    42    19     8     9     8    19    50    18     2     -     -     -   114 
                             23     41     22     21    24    25    23    18    31    35    22    31    21    21     9                     100 
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6. If the Republican primary for governor were held today, for whom would you vote or lean towards? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
Thomas Wright                40     40     -     -      -     -      4    20     4     -     7     28     2     4      1     7     9     9    11 
                              8    100                               6     8     5          14     88     1     3      2     4    20    10     8 
 
Spencer Cox                 158      -   158     -      -     -     23    78    22     5    18      1   144     5      1    66    10    27    40 
                             32          100                        32    31    29    36    35      3    95     3      2    38    22    31    30 
 
Jon Huntsman                148      -     -   148      -     -     27    62    29     7    15      1     4   130      3    75     7    32    20 
                             30                100                  38    24    39    50    29      3     3    90      5    43    16    37    15 
 
Greg Hughes                  70      -     -     -     70     -      7    50     7     -     4      2     2     5     59    11     5    11    40 
                             14                       100           10    20     9           8      6     1     3     92     6    11    13    30 
 
Undecided                    84      -     -     -      -    84     10    44    13     2     7      -     -     -      -    16    14     7    24 
                             17                             100     14    17    17    14    14                               9    31     8    18 
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7. If the Republican primary for attorney general were held today, for whom would you vote or lean towards? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
Sean Reyes                  154     19    62    36     25    12     17    90    19     2    16     15    62    38     22    57    13    33    38 
                             31     48    39    24     36    14     24    35    25    14    31     47    41    26     34    33    29    38    28 
 
David Leavitt               130     13    48    46     16     7     26    65    16     6    10     12    47    43     15    55    10    14    40 
                             26     33    30    31     23     8     37    26    21    43    20     38    31    30     23    31    22    16    30 
 
Undecided                   216      8    48    66     29    65     28    99    40     6    25      5    43    63     27    63    22    39    57 
                             43     20    30    45     41    77     39    39    53    43    49     16    28    44     42    36    49    45    42 
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8. What is the issue you care about most right now? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
The coronavirus              71      4    23    27      7    10     71     -     -     -     -      4    23    22      6    36     4     7    18 
                             14     10    15    18     10    12    100                             13    15    15      9    21     9     8    13 
 
The economy                 254     20    78    62     50    44      -   254     -     -     -     18    77    65     44    85    26    36    79 
                             51     50    49    42     71    52          100                       56    51    45     69    49    58    42    59 
 
Police protests              75      4    22    29      7    13      -     -    75     -     -      5    22    29      6    20     9    22    17 
                             15     10    14    20     10    15                100                 16    14    20      9    11    20    26    13 
 
Climate change               14      -     5     7      -     2      -     -     -    14     -      -     4     6      -     8     -     4     1 
                              3            3     5            2                      100                  3     4            5           5     1 
 
Healthcare                   51      7    18    15      4     7      -     -     -     -    51      4    16    14      5    17     4    12    13 
                             10     18    11    10      6     8                            100     13    11    10      8    10     9    14    10 
 
Undecided                    35      5    12     8      2     8      -     -     -     -     -      1    10     8      3     9     2     5     7 
                              7     13     8     5      3    10                                     3     7     6      5     5     4     6     5 
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9. Which of these candidates for governor do you most trust to lead in a time of crisis? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
Thomas Wright                32     28     1     1      2     -      4    18     5     -     4     32     -     -      -     4     5     6    14 
                              6     70     1     1      3            6     7     7           8    100                        2    11     7    10 
 
Spencer Cox                 152      2   144     4      2     -     23    77    22     4    16      -   152     -      -    64    12    28    36 
                             30      5    91     3      3           32    30    29    29    31          100                 37    27    33    27 
 
Jon Huntsman                144      4     5   130      5     -     22    65    29     6    14      -     -   144      -    76     8    30    19 
                             29     10     3    88      7           31    26    39    43    27                100           43    18    35    14 
 
Greg Hughes                  64      1     1     3     59     -      6    44     6     -     5      -     -     -     64    12     5    10    33 
                             13      3     1     2     84            8    17     8          10                       100     7    11    12    24 
 
Undecided                   108      5     7    10      2    84     16    50    13     4    12      -     -     -      -    19    15    12    33 
                             22     13     4     7      3   100     23    20    17    29    24                              11    33    14    24 
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10. Which of these attributes do you think is most important in Utah´s next governor? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
Proven government           175      7    66    75     11    16     36    85    20     8    17      4    64    76     12   175     -     -     - 
experience                   35     18    42    51     16    19     51    33    27    57    33     13    42    53     19   100                   
 
Political outsider           45      9    10     7      5    14      4    26     9     -     4      5    12     8      5     -    45     -     - 
                              9     23     6     5      7    17      6    10    12           8     16     8     6      8         100             
 
Big ideas                    86      9    27    32     11     7      7    36    22     4    12      6    28    30     10     -     -    86     - 
                             17     23    17    22     16     8     10    14    29    29    24     19    18    21     16               100       
 
Unabashed conservative      135     11    40    20     40    24     18    79    17     1    13     14    36    19     33     -     -     -   135 
                             27     28    25    14     57    29     25    31    23     7    25     44    24    13     52                     100 
 
Undecided                    59      4    15    14      3    23      6    28     7     1     5      3    12    11      4     -     -     -     - 
                             12     10     9     9      4    27      8    11     9     7    10      9     8     8      6                         
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11. Would you prefer a standard primary election, where the candidate who gets the most votes wins, or one using ranked choice  
voting, where the candidate receiving the lowest votes is eliminated and the votes reallocated to other candidates until someone  
gets more than 50 percent of all votes? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
Standard primary            320     27   105    90     44    54     50   170    44     4    29     21   105    87     42   110    31    49    92 
                             64     68    66    61     63    64     70    67    59    29    57     66    69    60     66    63    69    57    68 
 
Ranked choice primary       132      8    42    44     19    19     15    61    26     7    14      8    37    44     17    45     8    35    31 
                             26     20    27    30     27    23     21    24    35    50    27     25    24    31     27    26    18    41    23 
 
Don't Know                   45      5    11    13      7     9      6    23     5     3     7      3    10    12      5    20     6     1    12 
                              9     13     7     9     10    11      8     9     7    21    14      9     7     8      8    11    13     1     9 
 
Refused                       3      -     -     1      -     2      -     -     -     -     1      -     -     1      -     -     -     1     - 
                              1                  1            2                              2                  1                        1       
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12. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the federal government´s response  
to the coronavirus pandemic? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               291     27    99    70     51    44     43   170    34     4    27     23    97    66     49    95    24    48    94 
                             58     68    63    47     73    52     61    67    45    29    53     72    64    46     77    54    53    56    70 
 
TOTAL DISAPPROVE            180      9    53    70     16    32     25    70    40     9    19      7    50    71     13    73    18    35    37 
=========================    36     23    34    47     23    38     35    28    53    64    37     22    33    49     20    42    40    41    27 
 
 Strongly approve           138     13    48    29     30    18     21    78    18     1    13     11    48    26     30    48    12    18    45 
                             28     33    30    20     43    21     30    31    24     7    25     34    32    18     47    27    27    21    33 
 
 Somewhat approve           153     14    51    41     21    26     22    92    16     3    14     12    49    40     19    47    12    30    49 
                             31     35    32    28     30    31     31    36    21    21    27     38    32    28     30    27    27    35    36 
 
 Somewhat disapprove         65      4    22    19      5    15      7    27    16     2     7      2    21    20      5    26    10     9    13 
                             13     10    14    13      7    18     10    11    21    14    14      6    14    14      8    15    22    10    10 
 
 Strongly disapprove        115      5    31    51     11    17     18    43    24     7    12      5    29    51      8    47     8    26    24 
                             23     13    20    34     16    20     25    17    32    50    24     16    19    35     13    27    18    30    18 
 
Undecided                    29      4     6     8      3     8      3    14     1     1     5      2     5     7      2     7     3     3     4 
                              6     10     4     5      4    10      4     6     1     7    10      6     3     5      3     4     7     3     3 
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13. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of Utah´s response to the coronavirus  
pandemic? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               393     33   137   113     51    59     58   200    55    13    42     27   132   111     48   148    35    61   109 
                             79     83    87    76     73    70     82    79    73    93    82     84    87    77     75    85    78    71    81 
 
TOTAL DISAPPROVE             91      6    19    28     18    20     10    47    19     1     8      5    18    27     14    21     8    24    24 
=========================    18     15    12    19     26    24     14    19    25     7    16     16    12    19     22    12    18    28    18 
 
 Strongly approve           210     20    83    54     31    22     31   114    23     6    25     14    79    56     29    81    15    30    63 
                             42     50    53    36     44    26     44    45    31    43    49     44    52    39     45    46    33    35    47 
 
 Somewhat approve           183     13    54    59     20    37     27    86    32     7    17     13    53    55     19    67    20    31    46 
                             37     33    34    40     29    44     38    34    43    50    33     41    35    38     30    38    44    36    34 
 
 Somewhat disapprove         52      3    12    17      9    11      7    24    13     1     6      3    13    15      8    12     5    17    10 
                             10      8     8    11     13    13     10     9    17     7    12      9     9    10     13     7    11    20     7 
 
 Strongly disapprove         39      3     7    11      9     9      3    23     6     -     2      2     5    12      6     9     3     7    14 
                              8      8     4     7     13    11      4     9     8           4      6     3     8      9     5     7     8    10 
 
Undecided                    16      1     2     7      1     5      3     7     1     -     1      -     2     6      2     6     2     1     2 
                              3      3     1     5      1     6      4     3     1           2            1     4      3     3     4     1     1 
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14. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the way the state government placed  
restrictions on businesses in reaction to the coronavirus? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               314     21   113   104     31    45     58   139    45    13    38     17   107    99     31   132    24    51    71 
                             63     53    72    70     44    54     82    55    60    93    75     53    70    69     48    75    53    59    53 
 
TOTAL DISAPPROVE            170     19    41    38     39    33     12   104    29     1    12     15    42    39     33    38    21    34    62 
=========================    34     48    26    26     56    39     17    41    39     7    24     47    28    27     52    22    47    40    46 
 
 Strongly approve           140      9    62    38     11    20     33    59    15     6    17      8    56    38     11    68     5    22    24 
                             28     23    39    26     16    24     46    23    20    43    33     25    37    26     17    39    11    26    18 
 
 Somewhat approve           174     12    51    66     20    25     25    80    30     7    21      9    51    61     20    64    19    29    47 
                             35     30    32    45     29    30     35    31    40    50    41     28    34    42     31    37    42    34    35 
 
 Somewhat disapprove         79      8    19    20     14    18      8    47    12     1     9      6    21    20     11    19     9    21    24 
                             16     20    12    14     20    21     11    19    16     7    18     19    14    14     17    11    20    24    18 
 
 Strongly disapprove         91     11    22    18     25    15      4    57    17     -     3      9    21    19     22    19    12    13    38 
                             18     28    14    12     36    18      6    22    23           6     28    14    13     34    11    27    15    28 
 
Undecided                    16      -     4     6      -     6      1    11     1     -     1      -     3     6      -     5     -     1     2 
                              3            3     4            7      1     4     1           2            2     4            3           1     1 
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15. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the way the state government has  
eased those restrictions on businesses? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               366     31   123    98     53    61     44   206    53     7    32     25   115   102     48   125    36    53   110 
                             73     78    78    66     76    73     62    81    71    50    63     78    76    71     75    71    80    62    81 
 
TOTAL DISAPPROVE            119      9    30    44     17    19     25    45    20     6    18      7    33    37     16    47     9    31    19 
=========================    24     23    19    30     24    23     35    18    27    43    35     22    22    26     25    27    20    36    14 
 
 Strongly approve           185     17    66    45     28    29     20   114    25     2    14     15    63    45     24    61    19    27    56 
                             37     43    42    30     40    35     28    45    33    14    27     47    41    31     38    35    42    31    41 
 
 Somewhat approve           181     14    57    53     25    32     24    92    28     5    18     10    52    57     24    64    17    26    54 
                             36     35    36    36     36    38     34    36    37    36    35     31    34    40     38    37    38    30    40 
 
 Somewhat disapprove         70      4    21    28      7    10     16    26     9     6    12      4    22    21      7    30     4    23    10 
                             14     10    13    19     10    12     23    10    12    43    24     13    14    15     11    17     9    27     7 
 
 Strongly disapprove         49      5     9    16     10     9      9    19    11     -     6      3    11    16      9    17     5     8     9 
                             10     13     6    11     14    11     13     7    15          12      9     7    11     14    10    11     9     7 
 
Undecided                    15      -     5     6      -     4      2     3     2     1     1      -     4     5      -     3     -     2     6 
                              3            3     4            5      3     1     3     7     2            3     3            2           2     4 
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16. Overall, are you more worried about your physical health or your financial well-being? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
Physical health             220     23    63    72     21    41     53    82    35     9    26     19    64    68     20    86    20    39    52 
                             44     58    40    49     30    49     75    32    47    64    51     59    42    47     31    49    44    45    39 
 
Financial well-being        224     13    78    62     41    30     15   141    30     4    20     12    74    62     37    74    20    41    65 
                             45     33    49    42     59    36     21    56    40    29    39     38    49    43     58    42    44    48    48 
 
Undecided                    56      4    17    14      8    13      3    31    10     1     5      1    14    14      7    15     5     6    18 
                             11     10    11     9     11    15      4    12    13     7    10      3     9    10     11     9    11     7    13 
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17. How often do you wear a face mask in public? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
Always                      174     15    59    67     14    19     37    69    27    10    19     12    55    64     16    88     7    31    28 
                             35     38    37    45     20    23     52    27    36    71    37     38    36    44     25    50    16    36    21 
 
Often                        99      6    38    25     12    18     20    43    14     -    16      4    37    27     11    30     9    19    28 
                             20     15    24    17     17    21     28    17    19          31     13    24    19     17    17    20    22    21 
 
Sometimes                   118      7    37    35     13    26     10    74    16     4     7      5    37    33     10    39     8    18    35 
                             24     18    23    24     19    31     14    29    21    29    14     16    24    23     16    22    18    21    26 
 
Never                       107     12    24    21     30    20      4    68    17     -     9     11    23    20     26    18    21    18    43 
                             21     30    15    14     43    24      6    27    23          18     34    15    14     41    10    47    21    32 
 
Refused                       2      -     -     -      1     1      -     -     1     -     -      -     -     -      1     -     -     -     1 
                              *                         1     1                  1                                     2                       1 
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18. Do you think wearing a face mask in public is more a sign of respect or more a sign of weakness? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
Sign of respect             366     24   129   117     37    59     67   168    55    11    43     18   122   118     34   146    23    69    86 
                             73     60    82    79     53    70     94    66    73    79    84     56    80    82     53    83    51    80    64 
 
Sign of weakness             50      8    10     7     18     7      2    31    10     1     4      8    10     7     16    11     6    10    19 
                             10     20     6     5     26     8      3    12    13     7     8     25     7     5     25     6    13    12    14 
 
Undecided                    84      8    19    24     15    18      2    55    10     2     4      6    20    19     14    18    16     7    30 
                             17     20    12    16     21    21      3    22    13    14     8     19    13    13     22    10    36     8    22 
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19. When do you think things will get back to normal, would you say: 3 to 6 months, 6 months to 1 year, 1 to 2 years, more than 2  
years, or never? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
3 to 6 months               139     14    37    36     28    24     12    82    25     1    13     14    35    39     26    41    13    22    50 
                             28     35    23    24     40    29     17    32    33     7    25     44    23    27     41    23    29    26    37 
 
6 months to 1 year          150     10    59    44     14    23     33    66    23     1    18      8    58    46     11    62     8    31    38 
                             30     25    37    30     20    27     46    26    31     7    35     25    38    32     17    35    18    36    28 
 
1 to 2 years                112      8    42    40      8    14     17    53    14     9    12      7    37    34     11    48     9    21    15 
                             22     20    27    27     11    17     24    21    19    64    24     22    24    24     17    27    20    24    11 
 
More than 2 years            14      -     2     6      2     4      3    10     1     -     -      -     3     7      -     3     1     4     4 
                              3            1     4      3     5      4     4     1                        2     5            2     2     5     3 
 
Never                        65      6    12    19     15    13      5    31    10     1     7      1    14    16     13    18    12     8    20 
                             13     15     8    13     21    15      7    12    13     7    14      3     9    11     20    10    27     9    15 
 
Refused                      20      2     6     3      3     6      1    12     2     2     1      2     5     2      3     3     2     -     8 
                              4      5     4     2      4     7      1     5     3    14     2      6     3     1      5     2     4           6 
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20. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is  
doing as president? 
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                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               336     34    95    82     68    57     41   202    42     4    28     27    94    80     61   105    32    40   121 
                             67     85    60    55     97    68     58    80    56    29    55     84    62    56     95    60    71    47    90 
 
TOTAL DISAPPROVE            149      4    58    62      2    23     30    45    32    10    21      3    52    63      2    66    13    43     9 
=========================    30     10    37    42      3    27     42    18    43    71    41      9    34    44      3    38    29    50     7 
 
 Strongly approve           223     25    55    50     55    38     25   132    30     2    18     21    57    45     52    64    22    26    83 
                             45     63    35    34     79    45     35    52    40    14    35     66    38    31     81    37    49    30    61 
 
 Somewhat approve           113      9    40    32     13    19     16    70    12     2    10      6    37    35      9    41    10    14    38 
                             23     23    25    22     19    23     23    28    16    14    20     19    24    24     14    23    22    16    28 
 
 Somewhat disapprove         37      2    18    11      1     5      6    17     5     2     5      2    15    11      1    13     5    12     3 
                              7      5    11     7      1     6      8     7     7    14    10      6    10     8      2     7    11    14     2 
 
 Strongly disapprove        112      2    40    51      1    18     24    28    27     8    16      1    37    52      1    53     8    31     6 
                             22      5    25    34      1    21     34    11    36    57    31      3    24    36      2    30    18    36     4 
 
Undecided                    15      2     5     4      -     4      -     7     1     -     2      2     6     1      1     4     -     3     5 
                              3      5     3     3            5            3     1           4      6     4     1      2     2           3     4 
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21. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Mitt Romney is  
doing as U.S. Senator? 
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                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               212     14    79    79     11    29     42    89    29    10    27     10    77    80      9   101    10    51    31 
                             42     35    50    53     16    35     59    35    39    71    53     31    51    56     14    58    22    59    23 
 
TOTAL DISAPPROVE            248     22    69    58     59    40     25   148    40     4    18     18    68    55     54    66    29    33    91 
=========================    50     55    44    39     84    48     35    58    53    29    35     56    45    38     84    38    64    38    67 
 
 Strongly approve            93      4    38    39      3     9     20    38     9     4    11      2    37    38      3    50     2    18    12 
                             19     10    24    26      4    11     28    15    12    29    22      6    24    26      5    29     4    21     9 
 
 Somewhat approve           119     10    41    40      8    20     22    51    20     6    16      8    40    42      6    51     8    33    19 
                             24     25    26    27     11    24     31    20    27    43    31     25    26    29      9    29    18    38    14 
 
 Somewhat disapprove         82      8    26    29      6    13      9    43    18     2     7      6    25    27      6    25    12    15    22 
                             16     20    16    20      9    15     13    17    24    14    14     19    16    19      9    14    27    17    16 
 
 Strongly disapprove        166     14    43    29     53    27     16   105    22     2    11     12    43    28     48    41    17    18    69 
                             33     35    27    20     76    32     23    41    29    14    22     38    28    19     75    23    38    21    51 
 
Undecided                    40      4    10    11      -    15      4    17     6     -     6      4     7     9      1     8     6     2    13 
                              8     10     6     7           18      6     7     8          12     13     5     6      2     5    13     2    10 
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22. Do you agree or disagree with President Trump´s vow to deploy the U.S. military to U.S. cities to help quell recent protests  
that have sometimes become violent? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
Agree                       300     30    86    76     58    50     40   174    38     4    28     23    86    69     56    93    31    40   101 
                             60     75    54    51     83    60     56    69    51    29    55     72    57    48     88    53    69    47    75 
 
Disagree                    165      6    64    64      9    22     28    62    32    10    20      5    58    68      5    75    11    41    22 
                             33     15    41    43     13    26     39    24    43    71    39     16    38    47      8    43    24    48    16 
 
Undecided                    35      4     8     8      3    12      3    18     5     -     3      4     8     7      3     7     3     5    12 
                              7     10     5     5      4    14      4     7     7           6     13     5     5      5     4     7     6     9 
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23. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
Very liberal                  8      2     2     2      1     1      2     1     3     1     1      -     4     1      2     4     -     2     1 
                              2      5     1     1      1     1      3     *     4     7     2            3     1      3     2           2     1 
 
Liberal                      29      1     5    16      3     4      5     6    12     2     2      1     5    17      2    14     1    11     1 
                              6      3     3    11      4     5      7     2    16    14     4      3     3    12      3     8     2    13     1 
 
Moderate                    135      5    49    49      9    23     21    53    18     8    20      4    43    48     10    58    19    28     8 
                             27     13    31    33     13    27     30    21    24    57    39     13    28    33     16    33    42    33     6 
 
Conservative                196     18    62    50     31    35     33   108    25     2    19     16    63    49     25    66    18    30    60 
                             39     45    39    34     44    42     46    43    33    14    37     50    41    34     39    38    40    35    44 
 
Very conservative           117     11    37    26     25    18      9    81    15     -     6     10    33    25     23    28     6    10    63 
                             23     28    23    18     36    21     13    32    20          12     31    22    17     36    16    13    12    47 
 
Other                         4      1     -     2      1     -      1     -     1     1     -      -     -     2      1     1     -     1     1 
                              1      3           1      1            1           1     7                        1      2     1           1     1 
 
Don’t know                   11      2     3     3      -     3      -     5     1     -     3      1     4     2      1     4     1     4     1 
                              2      5     2     2            4            2     1           6      3     3     1      2     2     2     5     1 
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24. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
Some high school             10      3     4     1      1     1      1     6     2     -     1      2     4     1      2     5     2     2     1 
                              2      8     3     1      1     1      1     2     3           2      6     3     1      3     3     4     2     1 
 
High school graduate         61      7    12    17      7    18     14    22     7     1     7      4    10    17      7    19     3     9    19 
                             12     18     8    11     10    21     20     9     9     7    14     13     7    12     11    11     7    10    14 
 
Some college                107      9    27    37     18    16     20    50    19     4     7      7    26    34     17    40    11    13    27 
                             21     23    17    25     26    19     28    20    25    29    14     22    17    24     27    23    24    15    20 
 
Trade/technical/             33      3     8    10      5     7      3    19     6     1     4      3     8     9      6    13     2     7     7 
vocational training           7      8     5     7      7     8      4     7     8     7     8      9     5     6      9     7     4     8     5 
 
College graduate            180     10    70    49     22    29     18   100    30     6    15     11    66    49     17    55    17    37    53 
                             36     25    44    33     31    35     25    39    40    43    29     34    43    34     27    31    38    43    39 
 
Masters or PhD              103      7    36    33     15    12     14    55    10     2    16      4    35    33     15    43    10    16    24 
                             21     18    23    22     21    14     20    22    13    14    31     13    23    23     23    25    22    19    18 
 
Refused                       6      1     1     1      2     1      1     2     1     -     1      1     3     1      -     -     -     2     4 
                              1      3     1     1      3     1      1     1     1           2      3     2     1                        2     3 
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25. What is your religious preference and level of activity? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
Catholic                     26      3     4    10      2     7      3    13     6     -     1      2     5     8      4    14     3     4     2 
                              5      8     3     7      3     8      4     5     8           2      6     3     6      6     8     7     5     1 
 
Protestant                   26      2     7    10      5     2      3    16     1     1     3      2     4     9      4     9     -     6     9 
                              5      5     4     7      7     2      4     6     1     7     6      6     3     6      6     5           7     7 
 
LDS not active               36      3     7    17      5     4      5    15     5     1     8      2     8    13      6    13     2    10     8 
                              7      8     4    11      7     5      7     6     7     7    16      6     5     9      9     7     4    12     6 
 
LDS somewhat active          62      6    18    21      6    11     11    24    13     1     7      4    17    21      5    23     5     8    19 
                             12     15    11    14      9    13     15     9    17     7    14     13    11    15      8    13    11     9    14 
 
LDS very active             240     18    98    49     40    35     35   139    29     3    23     16    89    53     35    83    18    33    80 
                             48     45    62    33     57    42     49    55    39    21    45     50    59    37     55    47    40    38    59 
 
None                         87      7    20    32     10    18     12    34    19     8     7      5    24    31      9    28    13    22    13 
                             17     18    13    22     14    21     17    13    25    57    14     16    16    22     14    16    29    26    10 
 
Refused                      23      1     4     9      2     7      2    13     2     -     2      1     5     9      1     5     4     3     4 
                              5      3     3     6      3     8      3     5     3           4      3     3     6      2     3     9     3     3 
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26. What is your Congressional District? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 3                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                           GOP GOVERNOR PARTY PRIMARY                                            
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                             MOST IMPORTANT      
                                   GOP PRIMARY FOR GOVERNOR          MOST IMPORTANT ISSUE        CANDIDATE TRUST MOST           ATTRIBUTE        
                                ------------------------------- ------------------------------ ------------------------- ----------------------- 
                                             HUNTS              CORONA       PRO-  CLIM  HLTH               HUNTS        GOVT  OUT-  BIG         
                          TOTAL WRIGHT  COX  MAN   HUGHES  UND  VIRUS  ECON  TEST  CHNGE CARE  WRIGHT  COX  MAN   HUGHES EXP   SIDER IDEAS CONSV 
                          ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500     40   158   148     70    84     71   254    75    14    51     32   152   144     64   175    45    86   135 
                            100    100   100   100    100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100 
 
1st (Bishop)                152     18    48    44     18    24     22    80    23     1    14     18    47    40     17    51    21    22    34 
                             30     45    30    30     26    29     31    31    31     7    27     56    31    28     27    29    47    26    25 
 
2nd (Stewart)               130     10    46    33     17    24     17    69    20     4    13      9    44    34     12    48    11    22    36 
                             26     25    29    22     24    29     24    27    27    29    25     28    29    24     19    27    24    26    27 
 
3rd (Curtis)                104      3    32    29     21    19     18    52    12     3    10      1    27    33     20    35     7    14    34 
                             21      8    20    20     30    23     25    20    16    21    20      3    18    23     31    20    16    16    25 
 
4th (McAdams)               114      9    32    42     14    17     14    53    20     6    14      4    34    37     15    41     6    28    31 
                             23     23    20    28     20    20     20    21    27    43    27     13    22    26     23    23    13    33    23 
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6. If the Republican primary for governor were held today, for whom would you vote or lean towards? 
 
 
 
 
                                                                                          BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================= 
                                                                                          COVID-19                                                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Thomas Wright                40    27     9    33     6    21    19    31     9    23    13    15     6     7    12    24     8    14    10     8     -     6 
                              8     9     5     8     7     7    11     8     8    10     6     9     6     6    11     7    16    10     7     7           9 
 
Spencer Cox                 158    99    53   137    19   113    41   123    30    63    78    59    38    37    24   129    10    37    59    42     2    12 
                             32    34    29    35    21    36    24    34    25    29    35    34    38    31    22    35    20    27    39    38    14    18 
 
Jon Huntsman                148    70    70   113    28   104    38    98    44    72    62    67    25    35    21   117     7    36    44    40     6    19 
                             30    24    39    29    31    33    22    27    37    33    28    39    25    30    20    32    14    26    29    36    43    29 
 
Greg Hughes                  70    51    16    51    18    31    39    53    17    21    41    14    12    13    30    37    18    28    14     8     2    15 
                             14    18     9    13    20    10    23    14    14    10    18     8    12    11    28    10    36    20     9     7    14    23 
 
Undecided                    84    44    32    59    20    45    33    61    19    41    30    19    18    26    20    59     7    24    23    14     4    13 
                             17    15    18    15    22    14    19    17    16    19    13    11    18    22    19    16    14    17    15    13    29    20 
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7. If the Republican primary for attorney general were held today, for whom would you vote or lean towards? 
 
 
 
 
                                                                                          BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================= 
                                                                                          COVID-19                                                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Sean Reyes                  154   100    46   126    25    95    56   121    31    71    76    53    30    33    38   113    20    46    42    39     2    21 
                             31    34    26    32    27    30    33    33    26    32    34    30    30    28    36    31    40    33    28    35    14    32 
 
David Leavitt               130    74    51   106    19    91    37    89    36    54    62    50    24    27    29    99    12    33    39    31     5    16 
                             26    25    28    27    21    29    22    24    30    25    28    29    24    23    27    27    24    24    26    28    36    25 
 
Undecided                   216   117    83   161    47   128    77   156    52    95    86    71    45    58    40   154    18    60    69    42     7    28 
                             43    40    46    41    52    41    45    43    44    43    38    41    45    49    37    42    36    43    46    38    50    43 
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8. What is the issue you care about most right now? 
 
 
 
 
                                                                                          BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================= 
                                                                                          COVID-19                                                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The coronavirus              71    43    25    58    10    58    12    44    25    53    15    37    20    10     4    67     2    12    33    17     3     5 
                             14    15    14    15    11    18     7    12    21    24     7    21    20     8     4    18     4     9    22    15    21     8 
 
The economy                 254   170    70   200    47   139   104   206    45    82   141    69    43    74    68   168    31    82    66    53    10    31 
                             51    58    39    51    52    44    61    56    38    37    63    40    43    63    64    46    62    59    44    47    71    48 
 
Police protests              75    34    40    55    19    45    29    53    20    35    30    27    14    16    17    55    10    25    23    14     1    10 
                             15    12    22    14    21    14    17    14    17    16    13    16    14    14    16    15    20    18    15    13     7    15 
 
Climate change               14     4     9    13     1    13     1     7     6     9     4    10     -     4     -    11     1     1     1     9     -     1 
                              3     1     5     3     1     4     1     2     5     4     2     6           3           3     2     1     1     8           2 
 
Healthcare                   51    27    19    42     8    38    12    32    18    26    20    19    16     7     9    43     4    13    18    12     -     7 
                             10     9    11    11     9    12     7     9    15    12     9    11    16     6     8    12     8     9    12    11          11 
 
Undecided                    35    13    17    25     6    21    12    24     5    15    14    12     6     7     9    22     2     6     9     7     -    11 
                              7     4     9     6     7     7     7     7     4     7     6     7     6     6     8     6     4     4     6     6          17 
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9. Which of these candidates for governor do you most trust to lead in a time of crisis? 
 
 
 
 
                                                                                          BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================= 
                                                                                          COVID-19                                                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Thomas Wright                32    23     7    27     5    17    15    25     7    19    12    12     4     5    11    18     8    14     8     7     -     1 
                              6     8     4     7     5     5     9     7     6     9     5     7     4     4    10     5    16    10     5     6           2 
 
Spencer Cox                 152    97    50   132    18   107    42   115    33    64    74    55    37    37    23   122    10    35    58    37     3    14 
                             30    33    28    34    20    34    25    31    28    29    33    32    37    31    21    33    20    25    39    33    21    22 
 
Jon Huntsman                144    66    71   111    27    99    39   102    37    68    62    64    27    33    20   118     7    39    46    34     7    16 
                             29    23    39    28    30    32    23    28    31    31    28    37    27    28    19    32    14    28    31    30    50    25 
 
Greg Hughes                  64    49    13    48    14    31    33    48    16    20    37    16    11    10    26    34    16    26    11    11     -    13 
                             13    17     7    12    15    10    19    13    13     9    17     9    11     8    24     9    32    19     7    10          20 
 
Undecided                   108    56    39    75    27    60    41    76    26    49    39    27    20    33    27    74     9    25    27    23     4    21 
                             22    19    22    19    30    19    24    21    22    22    17    16    20    28    25    20    18    18    18    21    29    32 
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10. Which of these attributes do you think is most important in Utah´s next governor? 
 
 
 
 
                                                                                          BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================= 
                                                                                          COVID-19                                                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Proven government           175    95    73   148    21   132    38   125    47    86    74    88    30    39    18   146    11    41    62    48     3    18 
experience                   35    33    41    38    23    42    22    34    39    39    33    51    30    33    17    40    22    29    41    43    21    28 
 
Political outsider           45    24    18    35     8    24    21    36     9    20    20     7     9     8    21    23     6    13     8     9     1    12 
                              9     8    10     9     9     8    12    10     8     9     9     4     9     7    20     6    12     9     5     8     7    18 
 
Big ideas                    86    48    35    61    24    51    34    53    31    39    41    31    19    18    18    69    10    22    31    21     4     8 
                             17    16    19    16    26    16    20    14    26    18    18    18    19    15    17    19    20    16    21    19    29    12 
 
Unabashed conservative      135    94    37   109    24    71    62   110    19    52    65    28    28    35    43    86    19    50    38    15     4    20 
                             27    32    21    28    26    23    36    30    16    24    29    16    28    30    40    23    38    36    25    13    29    31 
 
Undecided                    59    30    17    40    14    36    15    42    13    23    24    20    13    18     7    42     4    13    11    19     2     7 
                             12    10     9    10    15    11     9    11    11    10    11    11    13    15     7    11     8     9     7    17    14    11 
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11. Would you prefer a standard primary election, where the candidate who gets the most votes wins, or one using ranked choice  
voting, where the candidate receiving the lowest votes is eliminated and the votes reallocated to other candidates until someone  
gets more than 50 percent of all votes? 
 
 
 
 
                                                                                          BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================= 
                                                                                          COVID-19                                                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Standard primary            320   200   107   258    54   201   112   237    75   148   141   110    62    75    73   232    36    97    99    63     6    44 
                             64    69    59    66    59    64    66    65    63    67    63    63    63    64    68    63    72    70    66    56    43    68 
 
Ranked choice primary       132    69    56    95    33    83    44    92    38    55    64    51    28    31    21   104     9    28    37    40     7    17 
                             26    24    31    24    36    26    26    25    32    25    29    29    28    26    20    28    18    20    25    36    50    26 
 
Don't Know                   45    21    17    39     4    29    14    36     6    16    18    12     8    12    13    28     5    13    14     8     1     4 
                              9     7     9    10     4     9     8    10     5     7     8     7     8    10    12     8    10     9     9     7     7     6 
 
Refused                       3     1     -     1     -     1     -     1     -     1     1     1     1     -     -     2     -     1     -     1     -     - 
                              1     *           *           *           *           *     *     1     1                 1           1           1             



                                                                                                                  Table Q12 Page 70 
 
 
 
 
12. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the federal government´s response  
to the coronavirus pandemic? 
 
 
 
 
                                                                                          BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================= 
                                                                                          COVID-19                                                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               291   291     -   261    23   200    84   233    54   127   136    94    58    75    64   208    33    99    91    56     3    30 
                             58   100          66    25    64    49    64    45    58    61    54    59    64    60    57    66    71    61    50    21    46 
 
TOTAL DISAPPROVE            180     -   180   114    64   103    73   115    59    82    78    71    35    36    38   139    15    33    54    51    10    27 
=========================    36         100    29    70    33    43    31    50    37    35    41    35    31    36    38    30    24    36    46    71    42 
 
 Strongly approve           138   138     -   122    11   100    35   113    22    55    66    49    22    32    35    97    19    54    36    22     2    16 
                             28    47          31    12    32    21    31    18    25    29    28    22    27    33    27    38    39    24    20    14    25 
 
 Somewhat approve           153   153     -   139    12   100    49   120    32    72    70    45    36    43    29   111    14    45    55    34     1    14 
                             31    53          35    13    32    29    33    27    33    31    26    36    36    27    30    28    32    37    30     7    22 
 
 Somewhat disapprove         65     -    65    45    20    33    31    45    17    19    39    21    14    19    11    51     7    13    24    16     1    10 
                             13          36    11    22    11    18    12    14     9    17    12    14    16    10    14    14     9    16    14     7    15 
 
 Strongly disapprove        115     -   115    69    44    70    42    70    42    63    39    50    21    17    27    88     8    20    30    35     9    17 
                             23          64    18    48    22    25    19    35    29    17    29    21    14    25    24    16    14    20    31    64    26 
 
Undecided                    29     -     -    18     4    11    13    18     6    11    10     9     6     7     5    19     2     7     5     5     1     8 
                              6                 5     4     4     8     5     5     5     4     5     6     6     5     5     4     5     3     4     7    12 
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13. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of Utah´s response to the coronavirus  
pandemic? 
 
 
 
 
                                                                                          BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================= 
                                                                                          COVID-19                                                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               393   261   114   393     -   281   100   315    70   181   175   139    86    95    72   301    36   118   124    88     6    43 
                             79    90    63   100          89    59    86    59    82    78    80    87    81    67    82    72    85    83    79    43    66 
 
TOTAL DISAPPROVE             91    23    64     -    91    28    62    42    46    32    45    31    12    20    28    57    14    16    23    22     8    18 
=========================    18     8    36         100     9    36    11    39    15    20    18    12    17    26    16    28    12    15    20    57    28 
 
 Strongly approve           210   159    42   210     -   166    39   179    25    96    92    77    45    55    32   166    19    61    70    45     3    20 
                             42    55    23    53          53    23    49    21    44    41    44    45    47    30    45    38    44    47    40    21    31 
 
 Somewhat approve           183   102    72   183     -   115    61   136    45    85    83    62    41    40    40   135    17    57    54    43     3    23 
                             37    35    40    47          37    36    37    38    39    37    36    41    34    37    37    34    41    36    38    21    35 
 
 Somewhat disapprove         52    14    36     -    52    19    33    25    26    16    30    21     8    12    11    35     9    10    14    16     4     7 
                             10     5    20          57     6    19     7    22     7    13    12     8    10    10    10    18     7     9    14    29    11 
 
 Strongly disapprove         39     9    28     -    39     9    29    17    20    16    15    10     4     8    17    22     5     6     9     6     4    11 
                              8     3    16          43     3    17     5    17     7     7     6     4     7    16     6    10     4     6     5    29    17 
 
Undecided                    16     7     2     -     -     5     8     9     3     7     4     4     1     3     7     8     -     5     3     2     -     4 
                              3     2     1                 2     5     2     3     3     2     2     1     3     7     2           4     2     2           6 
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14. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the way the state government placed  
restrictions on businesses in reaction to the coronavirus? 
 
 
 
 
                                                                                          BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================= 
                                                                                          COVID-19                                                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               314   200   103   281    28   314     -   248    59   165   117   141    72    64    36   268    17    70   112    81     7    35 
                             63    69    57    72    31   100          68    50    75    52    81    73    54    34    73    34    50    75    72    50    54 
 
TOTAL DISAPPROVE            170    84    73   100    62     -   170   110    58    48   100    28    23    50    69    88    33    63    36    28     7    28 
=========================    34    29    41    25    68         100    30    49    22    45    16    23    42    64    24    66    45    24    25    50    43 
 
 Strongly approve           140    85    50   124    15   140     -   106    30    84    43    75    29    28     8   131     4    26    60    35     4    11 
                             28    29    28    32    16    45          29    25    38    19    43    29    24     7    36     8    19    40    31    29    17 
 
 Somewhat approve           174   115    53   157    13   174     -   142    29    81    74    66    43    36    28   137    13    44    52    46     3    24 
                             35    40    29    40    14    55          39    24    37    33    38    43    31    26    37    26    32    35    41    21    37 
 
 Somewhat disapprove         79    45    26    59    18     -    79    54    25    26    47    14    18    24    23    49    12    31    24     9     4     9 
                             16    15    14    15    20          46    15    21    12    21     8    18    20    21    13    24    22    16     8    29    14 
 
 Strongly disapprove         91    39    47    41    44     -    91    56    33    22    53    14     5    26    46    39    21    32    12    19     3    19 
                             18    13    26    10    48          54    15    28    10    24     8     5    22    43    11    42    23     8    17    21    29 
 
Undecided                    16     7     4    12     1     -     -     8     2     7     7     5     4     4     2    10     -     6     2     3     -     2 
                              3     2     2     3     1                 2     2     3     3     3     4     3     2     3           4     1     3           3 
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15. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the way the state government has  
eased those restrictions on businesses? 
 
 
 
 
                                                                                          BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================= 
                                                                                          COVID-19                                                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               366   233   115   315    42   248   110   366     -   155   173   111    75    96    83   267    36   116   113    72     7    45 
                             73    80    64    80    46    79    65   100          70    77    64    76    81    78    73    72    83    75    64    50    69 
 
TOTAL DISAPPROVE            119    54    59    70    46    59    58     -   119    61    44    58    22    19    20    88    14    20    34    40     7    15 
=========================    24    19    33    18    51    19    34         100    28    20    33    22    16    19    24    28    14    23    36    50    23 
 
 Strongly approve           185   124    49   162    14   124    56   185     -    80    83    52    35    56    41   135    17    63    54    37     2    17 
                             37    43    27    41    15    39    33    51          36    37    30    35    47    38    37    34    45    36    33    14    26 
 
 Somewhat approve           181   109    66   153    28   124    54   181     -    75    90    59    40    40    42   132    19    53    59    35     5    28 
                             36    37    37    39    31    39    32    49          34    40    34    40    34    39    36    38    38    39    31    36    43 
 
 Somewhat disapprove         70    31    36    49    21    42    27     -    70    40    25    36    14    11     9    56     8    11    19    28     4     6 
                             14    11    20    12    23    13    16          59    18    11    21    14     9     8    15    16     8    13    25    29     9 
 
 Strongly disapprove         49    23    23    21    25    17    31     -    49    21    19    22     8     8    11    32     6     9    15    12     3     9 
                             10     8    13     5    27     5    18          41    10     8    13     8     7    10     9    12     6    10    11    21    14 
 
Undecided                    15     4     6     8     3     7     2     -     -     4     7     5     2     3     4    11     -     3     3     -     -     5 
                              3     1     3     2     3     2     1                 2     3     3     2     3     4     3           2     2                 8 
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16. Overall, are you more worried about your physical health or your financial well-being? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Physical health             220   127    82   181    32   165    48   155    61   220     -   106    49    41    24   189     8    49    77    58     8    22 
                             44    44    46    46    35    53    28    42    51   100          61    49    35    22    52    16    35    51    52    57    34 
 
Financial well-being        224   136    78   175    45   117   100   173    44     -   224    55    43    60    65   144    36    69    62    47     5    32 
                             45    47    43    45    49    37    59    47    37         100    32    43    51    61    39    72    50    41    42    36    49 
 
Undecided                    56    28    20    37    14    32    22    38    14     -     -    13     7    17    18    33     6    21    11     7     1    11 
                             11    10    11     9    15    10    13    10    12                 7     7    14    17     9    12    15     7     6     7    17 
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17. How often do you wear a face mask in public? 
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                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Always                      174    94    71   139    31   141    28   111    58   106    55   174     -     -     -   163     3    34    64    53     5    14 
                             35    32    39    35    34    45    16    30    49    48    25   100                      45     6    24    43    47    36    22 
 
Often                        99    58    35    86    12    72    23    75    22    49    43     -    99     -     -    94     -    26    36    22     5     9 
                             20    20    19    22    13    23    14    20    18    22    19         100                26          19    24    20    36    14 
 
Sometimes                   118    75    36    95    20    64    50    96    19    41    60     -     -   118     -    80    13    37    33    23     1    16 
                             24    26    20    24    22    20    29    26    16    19    27               100          22    26    27    22    21     7    25 
 
Never                       107    64    38    72    28    36    69    83    20    24    65     -     -     -   107    29    33    42    17    14     3    25 
                             21    22    21    18    31    11    41    23    17    11    29                     100     8    66    30    11    13    21    38 
 
Refused                       2     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1 
                              *                 *           *           *                 *                                   2                             2 
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18. Do you think wearing a face mask in public is more a sign of respect or more a sign of weakness? 
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                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Sign of respect             366   208   139   301    57   268    88   267    88   189   144   163    94    80    29   366     -    89   128    92    11    37 
                             73    71    77    77    63    85    52    73    74    86    64    94    95    68    27   100          64    85    82    79    57 
 
Sign of weakness             50    33    15    36    14    17    33    36    14     8    36     3     -    13    33     -    50    19    10    10     1     9 
                             10    11     8     9    15     5    19    10    12     4    16     2          11    31         100    14     7     9     7    14 
 
Undecided                    84    50    26    56    20    29    49    63    17    23    44     8     5    25    45     -     -    31    12    10     2    19 
                             17    17    14    14    22     9    29    17    14    10    20     5     5    21    42                22     8     9    14    29 
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19. When do you think things will get back to normal, would you say: 3 to 6 months, 6 months to 1 year, 1 to 2 years, more than 2  
years, or never? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
3 to 6 months               139    99    33   118    16    70    63   116    20    49    69    34    26    37    42    89    19   139     -     -     -     - 
                             28    34    18    30    18    22    37    32    17    22    31    20    26    31    39    24    38   100                         
 
6 months to 1 year          150    91    54   124    23   112    36   113    34    77    62    64    36    33    17   128    10     -   150     -     -     - 
                             30    31    30    32    25    36    21    31    29    35    28    37    36    28    16    35    20         100                   
 
1 to 2 years                112    56    51    88    22    81    28    72    40    58    47    53    22    23    14    92    10     -     -   112     -     - 
                             22    19    28    22    24    26    16    20    34    26    21    30    22    19    13    25    20               100             
 
More than 2 years            14     3    10     6     8     7     7     7     7     8     5     5     5     1     3    11     1     -     -     -    14     - 
                              3     1     6     2     9     2     4     2     6     4     2     3     5     1     3     3     2                     100       
 
Never                        65    30    27    43    18    35    28    45    15    22    32    14     9    16    25    37     9     -     -     -     -    65 
                             13    10    15    11    20    11    16    12    13    10    14     8     9    14    23    10    18                           100 
 
Refused                      20    12     5    14     4     9     8    13     3     6     9     4     1     8     6     9     1     -     -     -     -     - 
                              4     4     3     4     4     3     5     4     3     3     4     2     1     7     6     2     2                               
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20. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is  
doing as president? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               336   249    68   273    51   192   134   267    61   126   169    91    59    91    94   222    46   120    89    55     4    52 
                             67    86    38    69    56    61    79    73    51    57    75    52    60    77    88    61    92    86    59    49    29    80 
 
TOTAL DISAPPROVE            149    36   107   110    38   116    29    89    56    92    44    79    39    21    10   135     3    15    59    53     9    12 
=========================    30    12    59    28    42    37    17    24    47    42    20    45    39    18     9    37     6    11    39    47    64    18 
 
 Strongly approve           223   169    40   174    38   119    96   177    39    87   103    53    35    60    75   130    39    95    48    29     3    33 
                             45    58    22    44    42    38    56    48    33    40    46    30    35    51    70    36    78    68    32    26    21    51 
 
 Somewhat approve           113    80    28    99    13    73    38    90    22    39    66    38    24    31    19    92     7    25    41    26     1    19 
                             23    27    16    25    14    23    22    25    18    18    29    22    24    26    18    25    14    18    27    23     7    29 
 
 Somewhat disapprove         37    22    13    31     6    24    12    29     8    18    15    15     9     9     4    30     3     2    19    13     1     2 
                              7     8     7     8     7     8     7     8     7     8     7     9     9     8     4     8     6     1    13    12     7     3 
 
 Strongly disapprove        112    14    94    79    32    92    17    60    48    74    29    64    30    12     6   105     -    13    40    40     8    10 
                             22     5    52    20    35    29    10    16    40    34    13    37    30    10     6    29           9    27    36    57    15 
 
Undecided                    15     6     5    10     2     6     7    10     2     2    11     4     1     6     3     9     1     4     2     4     1     1 
                              3     2     3     3     2     2     4     3     2     1     5     2     1     5     3     2     2     3     1     4     7     2 
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21. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Mitt Romney is  
doing as U.S. Senator? 
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                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL APPROVE               212   102   103   179    30   163    43   153    54   103    93   101    46    45    20   190    10    47    81    54     7    19 
                             42    35    57    46    33    52    25    42    45    47    42    58    46    38    19    52    20    34    54    48    50    29 
 
TOTAL DISAPPROVE            248   167    67   188    54   126   118   189    57   100   115    63    48    55    81   147    37    86    59    47     4    41 
=========================    50    57    37    48    59    40    69    52    48    45    51    36    48    47    76    40    74    62    39    42    29    63 
 
 Strongly approve            93    35    54    76    14    75    14    66    24    51    31    48    21    16     8    87     2    22    37    23     4     7 
                             19    12    30    19    15    24     8    18    20    23    14    28    21    14     7    24     4    16    25    21    29    11 
 
 Somewhat approve           119    67    49   103    16    88    29    87    30    52    62    53    25    29    12   103     8    25    44    31     3    12 
                             24    23    27    26    18    28    17    24    25    24    28    30    25    25    11    28    16    18    29    28    21    18 
 
 Somewhat disapprove         82    58    20    66    16    55    26    64    18    36    40    28    19    17    18    61     6    19    29    16     2    12 
                             16    20    11    17    18    18    15    17    15    16    18    16    19    14    17    17    12    14    19    14    14    18 
 
 Strongly disapprove        166   109    47   122    38    71    92   125    39    64    75    35    29    38    63    86    31    67    30    31     2    29 
                             33    37    26    31    42    23    54    34    33    29    33    20    29    32    59    23    62    48    20    28    14    45 
 
Undecided                    40    22    10    26     7    25     9    24     8    17    16    10     5    18     6    29     3     6    10    11     3     5 
                              8     8     6     7     8     8     5     7     7     8     7     6     5    15     6     8     6     4     7    10    21     8 
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22. Do you agree or disagree with President Trump´s vow to deploy the U.S. military to U.S. cities to help quell recent protests  
that have sometimes become violent? 
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                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Agree                       300   222    61   237    51   173   119   235    58   113   149    81    53    83    82   203    44   102    81    58     6    39 
                             60    76    34    60    56    55    70    64    49    51    67    47    54    70    77    55    88    73    54    52    43    60 
 
Disagree                    165    50   108   126    36   119    40   103    56    96    58    82    40    26    17   142     5    30    59    48     8    18 
                             33    17    60    32    40    38    24    28    47    44    26    47    40    22    16    39    10    22    39    43    57    28 
 
Undecided                    35    19    11    30     4    22    11    28     5    11    17    11     6     9     8    21     1     7    10     6     -     8 
                              7     7     6     8     4     7     6     8     4     5     8     6     6     8     7     6     2     5     7     5          12 
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23. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                  8     4     3     6     2     5     3     3     5     5     3     5     -     2     1     5     2     3     3     1     1     - 
                              2     1     2     2     2     2     2     1     4     2     1     3           2     1     1     4     2     2     1     7       
 
Liberal                      29     3    26    15    14    25     3    16    11    16    10    17     8     3     1    27     1     5     8    10     2     4 
                              6     1    14     4    15     8     2     4     9     7     4    10     8     3     1     7     2     4     5     9    14     6 
 
Moderate                    135    62    68   107    24   102    27    91    40    72    53    69    30    24    11   111     6    21    49    42     4    16 
                             27    21    38    27    26    32    16    25    34    33    24    40    30    20    10    30    12    15    33    38    29    25 
 
Conservative                196   133    49   166    27   114    76   150    41    85    92    54    42    58    42   150    21    62    54    41     4    27 
                             39    46    27    42    30    36    45    41    34    39    41    31    42    49    39    41    42    45    36    37    29    42 
 
Very conservative           117    83    30    89    21    62    52    95    19    38    58    26    17    28    46    67    15    46    30    17     2    14 
                             23    29    17    23    23    20    31    26    16    17    26    15    17    24    43    18    30    33    20    15    14    22 
 
Other                         4     1     1     3     1     3     1     4     -     2     1     2     1     -     -     3     1     1     -     -     -     3 
                              1     *     1     1     1     1     1     1           1     *     1     1                 1     2     1                       5 
 
Don’t know                   11     5     3     7     2     3     8     7     3     2     7     1     1     3     6     3     4     1     6     1     1     1 
                              2     2     2     2     2     1     5     2     3     1     3     1     1     3     6     1     8     1     4     1     7     2 
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24. What is the highest level of education you have completed? 
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                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             10     7     2     8     1     7     3     7     3     7     3     8     -     -     2     9     -     5     2     1     1     1 
                              2     2     1     2     1     2     2     2     3     3     1     5                 2     2           4     1     1     7     2 
 
High school graduate         61    36    17    45     9    37    19    45    12    30    20    18    11    12    19    41    11    21    18     6     1    13 
                             12    12     9    11    10    12    11    12    10    14     9    10    11    10    18    11    22    15    12     5     7    20 
 
Some college                107    66    31    88    16    67    36    84    20    43    49    40    17    25    24    80     9    31    33    18     2    16 
                             21    23    17    22    18    21    21    23    17    20    22    23    17    21    22    22    18    22    22    16    14    25 
 
Trade/technical/             33    19    12    25     8    19    11    22    10     7    24    10     7     8     8    21     5     8    11    12     -     2 
vocational training           7     7     7     6     9     6     6     6     8     3    11     6     7     7     7     6    10     6     7    11           3 
 
College graduate            180   110    64   142    34   114    63   134    43    79    82    59    35    45    41   128    19    49    56    36     8    24 
                             36    38    36    36    37    36    37    37    36    36    37    34    35    38    38    35    38    35    37    32    57    37 
 
Masters or PhD              103    49    52    80    22    68    34    71    29    52    44    39    28    24    12    82     6    24    27    38     2     9 
                             21    17    29    20    24    22    20    19    24    24    20    22    28    20    11    22    12    17    18    34    14    14 
 
Refused                       6     4     2     5     1     2     4     3     2     2     2     -     1     4     1     5     -     1     3     1     -     - 
                              1     1     1     1     1     1     2     1     2     1     1           1     3     1     1           1     2     1             
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25. What is your religious preference and level of activity? 
 
 
 
 
                                                                                          BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================= 
                                                                                          COVID-19                                                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Catholic                     26    16    10    20     6    17     8    17     9    14    11    11     6     3     6    21     -    11     7     4     -     4 
                              5     5     6     5     7     5     5     5     8     6     5     6     6     3     6     6           8     5     4           6 
 
Protestant                   26    14     9    20     5    15    10    14    10     9    13     8     6     7     5    20     4     5     8     7     -     5 
                              5     5     5     5     5     5     6     4     8     4     6     5     6     6     5     5     8     4     5     6           8 
 
LDS not active               36    18    15    24     9    23    13    26     9    16    18    11     4     9    12    22     9     8    11    10     1     6 
                              7     6     8     6    10     7     8     7     8     7     8     6     4     8    11     6    18     6     7     9     7     9 
 
LDS somewhat active          62    37    20    49    10    41    19    48    11    29    26    21    12    15    14    45     4    14    21    14     -    11 
                             12    13    11    12    11    13    11    13     9    13    12    12    12    13    13    12     8    10    14    13          17 
 
LDS very active             240   155    74   201    36   152    82   196    40   100   111    79    56    62    42   184    23    71    80    51     7    24 
                             48    53    41    51    40    48    48    54    34    45    50    45    57    53    39    50    46    51    53    46    50    37 
 
None                         87    36    47    63    22    54    30    48    36    42    38    37    13    16    21    60    10    23    19    24     6     9 
                             17    12    26    16    24    17    18    13    30    19    17    21    13    14    20    16    20    17    13    21    43    14 
 
Refused                      23    15     5    16     3    12     8    17     4    10     7     7     2     6     7    14     -     7     4     2     -     6 
                              5     5     3     4     3     4     5     5     3     5     3     4     2     5     7     4           5     3     2           9 
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26. What is your Congressional District? 
 
 
 
 
                                                                                          BANNER 4                                                            
                                ============================================================================================================================= 
                                                                                          COVID-19                                                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                               RESPONSE APPROVAL                                                                                              
                                -----------------------------------------------    MOST                              SIGN OF                                  
                                 FEDERAL     STATE OF     PLACED       EASED      WORRIED   HOW OFTEN WEAR MASK IN   RESPECT/   WHEN THINGS WILL GET BACK TO  
                                GOVERNMENT     UTAH     RESTRICTION RESTRICTION    ABOUT            PUBLIC           WEAKNESS              NORMAL             
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      DIS         DIS         DIS         DIS   PHSY  FINAN             SOME        RES   WEAK  3-6   6 MO- 1-2   2+          
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV ICAL  CIAL  ALWYS OFTEN TIMES NEVER PECT  NESS  MOS.  1 YR  YEARS YRS   NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   291   180   393    91   314   170   366   119   220   224   174    99   118   107   366    50   139   150   112    14    65 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
1st (Bishop)                152    88    54   122    23    93    53   115    33    74    63    53    26    32    40   103    14    40    43    32     4    23 
                             30    30    30    31    25    30    31    31    28    34    28    30    26    27    37    28    28    29    29    29    29    35 
 
2nd (Stewart)               130    81    44   105    24    81    46    97    30    54    56    50    21    28    31    98    14    43    39    30     3    13 
                             26    28    24    27    26    26    27    27    25    25    25    29    21    24    29    27    28    31    26    27    21    20 
 
3rd (Curtis)                104    60    34    83    17    62    38    74    29    42    51    28    28    28    19    78    11    31    29    26     2    11 
                             21    21    19    21    19    20    22    20    24    19    23    16    28    24    18    21    22    22    19    23    14    17 
 
4th (McAdams)               114    62    48    83    27    78    33    80    27    50    54    43    24    30    17    87    11    25    39    24     5    18 
                             23    21    27    21    30    25    19    22    23    23    24    25    24    25    16    24    22    18    26    21    36    28 
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6. If the Republican primary for governor were held today, for whom would you vote or lean towards? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 5                                           
                                     =========================================================================================== 
                                                                   OTHER STATE RACES AND QUESTIONS                               
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       ATTORNEY GENERAL                           TRUMP JOB    ROMNEY JOB   TRUMP DEPLOYMENT OF  
                                            PRIMARY           ELECTION TYPE       APPROVAL      APPROVAL        US MILITARY      
                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Thomas Wright                 40     19      13      8     27      8      5     34      4     14     22     30      6      4 
                                   8     12      10      4      8      6     11     10      3      7      9     10      4     11 
 
    Spencer Cox                  158     62      48     48    105     42     11     95     58     79     69     86     64      8 
                                  32     40      37     22     33     32     24     28     39     37     28     29     39     23 
 
    Jon Huntsman                 148     36      46     66     90     44     13     82     62     79     58     76     64      8 
                                  30     23      35     31     28     33     29     24     42     37     23     25     39     23 
 
    Greg Hughes                   70     25      16     29     44     19      7     68      2     11     59     58      9      3 
                                  14     16      12     13     14     14     16     20      1      5     24     19      5      9 
 
    Undecided                     84     12       7     65     54     19      9     57     23     29     40     50     22     12 
                                  17      8       5     30     17     14     20     17     15     14     16     17     13     34 
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7. If the Republican primary for attorney general were held today, for whom would you vote or lean towards? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 5                                           
                                     =========================================================================================== 
                                                                   OTHER STATE RACES AND QUESTIONS                               
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       ATTORNEY GENERAL                           TRUMP JOB    ROMNEY JOB   TRUMP DEPLOYMENT OF  
                                            PRIMARY           ELECTION TYPE       APPROVAL      APPROVAL        US MILITARY      
                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Sean Reyes                   154    154       -      -    115     29      9    114     36     62     84     99     42     13 
                                  31    100                    36     22     20     34     24     29     34     33     25     37 
 
    David Leavitt                130      -     130      -     77     41     12     79     46     68     52     71     54      5 
                                  26            100            24     31     27     24     31     32     21     24     33     14 
 
    Undecided                    216      -       -    216    128     62     24    143     67     82    112    130     69     17 
                                  43                   100     40     47     53     43     45     39     45     43     42     49 
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8. What is the issue you care about most right now? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 5                                           
                                     =========================================================================================== 
                                                                   OTHER STATE RACES AND QUESTIONS                               
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       ATTORNEY GENERAL                           TRUMP JOB    ROMNEY JOB   TRUMP DEPLOYMENT OF  
                                            PRIMARY           ELECTION TYPE       APPROVAL      APPROVAL        US MILITARY      
                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    The coronavirus               71     17      26     28     50     15      6     41     30     42     25     40     28      3 
                                  14     11      20     13     16     11     13     12     20     20     10     13     17      9 
 
    The economy                  254     90      65     99    170     61     23    202     45     89    148    174     62     18 
                                  51     58      50     46     53     46     51     60     30     42     60     58     38     51 
 
    Police protests               75     19      16     40     44     26      5     42     32     29     40     38     32      5 
                                  15     12      12     19     14     20     11     13     21     14     16     13     19     14 
 
    Climate change                14      2       6      6      4      7      3      4     10     10      4      4     10      - 
                                   3      1       5      3      1      5      7      1      7      5      2      1      6        
 
    Healthcare                    51     16      10     25     29     14      7     28     21     27     18     28     20      3 
                                  10     10       8     12      9     11     16      8     14     13      7      9     12      9 
 
    Undecided                     35     10       7     18     23      9      1     19     11     15     13     16     13      6 
                                   7      6       5      8      7      7      2      6      7      7      5      5      8     17 
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9. Which of these candidates for governor do you most trust to lead in a time of crisis? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 5                                           
                                     =========================================================================================== 
                                                                   OTHER STATE RACES AND QUESTIONS                               
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       ATTORNEY GENERAL                           TRUMP JOB    ROMNEY JOB   TRUMP DEPLOYMENT OF  
                                            PRIMARY           ELECTION TYPE       APPROVAL      APPROVAL        US MILITARY      
                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Thomas Wright                 32     15      12      5     21      8      3     27      3     10     18     23      5      4 
                                   6     10       9      2      7      6      7      8      2      5      7      8      3     11 
 
    Spencer Cox                  152     62      47     43    105     37     10     94     52     77     68     86     58      8 
                                  30     40      36     20     33     28     22     28     35     36     27     29     35     23 
 
    Jon Huntsman                 144     38      43     63     87     44     12     80     63     80     55     69     68      7 
                                  29     25      33     29     27     33     27     24     42     38     22     23     41     20 
 
    Greg Hughes                   64     22      15     27     42     17      5     61      2      9     54     56      5      3 
                                  13     14      12     13     13     13     11     18      1      4     22     19      3      9 
 
    Undecided                    108     17      13     78     65     26     15     74     29     36     53     66     29     13 
                                  22     11      10     36     20     20     33     22     19     17     21     22     18     37 
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10. Which of these attributes do you think is most important in Utah´s next governor? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 5                                           
                                     =========================================================================================== 
                                                                   OTHER STATE RACES AND QUESTIONS                               
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       ATTORNEY GENERAL                           TRUMP JOB    ROMNEY JOB   TRUMP DEPLOYMENT OF  
                                            PRIMARY           ELECTION TYPE       APPROVAL      APPROVAL        US MILITARY      
                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Proven government            175     57      55     63    110     45     20    105     66    101     66     93     75      7 
    experience                    35     37      42     29     34     34     44     31     44     48     27     31     45     20 
 
    Political outsider            45     13      10     22     31      8      6     32     13     10     29     31     11      3 
                                   9      8       8     10     10      6     13     10      9      5     12     10      7      9 
 
    Big ideas                     86     33      14     39     49     35      1     40     43     51     33     40     41      5 
                                  17     21      11     18     15     27      2     12     29     24     13     13     25     14 
 
    Unabashed conservative       135     38      40     57     92     31     12    121      9     31     91    101     22     12 
                                  27     25      31     26     29     23     27     36      6     15     37     34     13     34 
 
    Undecided                     59     13      11     35     38     13      6     38     18     19     29     35     16      8 
                                  12      8       8     16     12     10     13     11     12      9     12     12     10     23 
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11. Would you prefer a standard primary election, where the candidate who gets the most votes wins, or one using ranked choice  
voting, where the candidate receiving the lowest votes is eliminated and the votes reallocated to other candidates until someone  
gets more than 50 percent of all votes? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 5                                           
                                     =========================================================================================== 
                                                                   OTHER STATE RACES AND QUESTIONS                               
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       ATTORNEY GENERAL                           TRUMP JOB    ROMNEY JOB   TRUMP DEPLOYMENT OF  
                                            PRIMARY           ELECTION TYPE       APPROVAL      APPROVAL        US MILITARY      
                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Standard primary             320    115      77    128    320      -      -    233     76    128    168    211     86     23 
                                  64     75      59     59    100                   69     51     60     68     70     52     66 
 
    Ranked choice primary        132     29      41     62      -    132      -     67     62     70     52     59     65      8 
                                  26     19      32     29           100            20     42     33     21     20     39     23 
 
    Don't Know                    45      9      12     24      -      -     45     34     11     13     27     29     13      3 
                                   9      6       9     11                  100     10      7      6     11     10      8      9 
 
    Refused                        3      1       -      2      -      -      -      2      -      1      1      1      1      1 
                                   1      1              1                           1             *      *      *      1      3 
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12. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the federal government´s response  
to the coronavirus pandemic? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 5                                           
                                     =========================================================================================== 
                                                                   OTHER STATE RACES AND QUESTIONS                               
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       ATTORNEY GENERAL                           TRUMP JOB    ROMNEY JOB   TRUMP DEPLOYMENT OF  
                                            PRIMARY           ELECTION TYPE       APPROVAL      APPROVAL        US MILITARY      
                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    TOTAL APPROVE                291    100      74    117    200     69     21    249     36    102    167    222     50     19 
                                  58     65      57     54     63     52     47     74     24     48     67     74     30     54 
 
    TOTAL DISAPPROVE             180     46      51     83    107     56     17     68    107    103     67     61    108     11 
    =========================     36     30      39     38     33     42     38     20     72     49     27     20     65     31 
 
     Strongly approve            138     41      41     56     96     29     13    129      5     39     85    117     10     11 
                                  28     27      32     26     30     22     29     38      3     18     34     39      6     31 
 
     Somewhat approve            153     59      33     61    104     40      8    120     31     63     82    105     40      8 
                                  31     38      25     28     33     30     18     36     21     30     33     35     24     23 
 
     Somewhat disapprove          65     16      15     34     42     16      7     31     33     36     26     27     33      5 
                                  13     10      12     16     13     12     16      9     22     17     10      9     20     14 
 
     Strongly disapprove         115     30      36     49     65     40     10     37     74     67     41     34     75      6 
                                  23     19      28     23     20     30     22     11     50     32     17     11     45     17 
 
    Undecided                     29      8       5     16     13      7      7     19      6      7     14     17      7      5 
                                   6      5       4      7      4      5     16      6      4      3      6      6      4     14 
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13. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of Utah´s response to the coronavirus  
pandemic? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 5                                           
                                     =========================================================================================== 
                                                                   OTHER STATE RACES AND QUESTIONS                               
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       ATTORNEY GENERAL                           TRUMP JOB    ROMNEY JOB   TRUMP DEPLOYMENT OF  
                                            PRIMARY           ELECTION TYPE       APPROVAL      APPROVAL        US MILITARY      
                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    TOTAL APPROVE                393    126     106    161    258     95     39    273    110    179    188    237    126     30 
                                  79     82      82     75     81     72     87     81     74     84     76     79     76     86 
 
    TOTAL DISAPPROVE              91     25      19     47     54     33      4     51     38     30     54     51     36      4 
    =========================     18     16      15     22     17     25      9     15     26     14     22     17     22     11 
 
     Strongly approve            210     70      56     84    139     47     23    158     47     90    104    143     53     14 
                                  42     45      43     39     43     36     51     47     32     42     42     48     32     40 
 
     Somewhat approve            183     56      50     77    119     48     16    115     63     89     84     94     73     16 
                                  37     36      38     36     37     36     36     34     42     42     34     31     44     46 
 
     Somewhat disapprove          52     14      10     28     29     21      2     27     24     22     27     27     23      2 
                                  10      9       8     13      9     16      4      8     16     10     11      9     14      6 
 
     Strongly disapprove          39     11       9     19     25     12      2     24     14      8     27     24     13      2 
                                   8      7       7      9      8      9      4      7      9      4     11      8      8      6 
 
    Undecided                     16      3       5      8      8      4      2     12      1      3      6     12      3      1 
                                   3      2       4      4      3      3      4      4      1      1      2      4      2      3 



                                                                                                                 Table Q14 Page 93 
 
 
 
 
14. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the way the state government placed  
restrictions on businesses in reaction to the coronavirus? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 5                                           
                                     =========================================================================================== 
                                                                   OTHER STATE RACES AND QUESTIONS                               
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       ATTORNEY GENERAL                           TRUMP JOB    ROMNEY JOB   TRUMP DEPLOYMENT OF  
                                            PRIMARY           ELECTION TYPE       APPROVAL      APPROVAL        US MILITARY      
                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    TOTAL APPROVE                314     95      91    128    201     83     29    192    116    163    126    173    119     22 
                                  63     62      70     59     63     63     64     57     78     77     51     58     72     63 
 
    TOTAL DISAPPROVE             170     56      37     77    112     44     14    134     29     43    118    119     40     11 
    =========================     34     36      28     36     35     33     31     40     19     20     48     40     24     31 
 
     Strongly approve            140     38      38     64     88     40     12     80     57     77     48     72     59      9 
                                  28     25      29     30     28     30     27     24     38     36     19     24     36     26 
 
     Somewhat approve            174     57      53     64    113     43     17    112     59     86     78    101     60     13 
                                  35     37      41     30     35     33     38     33     40     41     31     34     36     37 
 
     Somewhat disapprove          79     26      16     37     46     24      9     59     18     27     49     49     24      6 
                                  16     17      12     17     14     18     20     18     12     13     20     16     15     17 
 
     Strongly disapprove          91     30      21     40     66     20      5     75     11     16     69     70     16      5 
                                  18     19      16     19     21     15     11     22      7      8     28     23     10     14 
 
    Undecided                     16      3       2     11      7      5      2     10      4      6      4      8      6      2 
                                   3      2       2      5      2      4      4      3      3      3      2      3      4      6 
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15. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the way the state government has  
eased those restrictions on businesses? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 5                                           
                                     =========================================================================================== 
                                                                   OTHER STATE RACES AND QUESTIONS                               
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       ATTORNEY GENERAL                           TRUMP JOB    ROMNEY JOB   TRUMP DEPLOYMENT OF  
                                            PRIMARY           ELECTION TYPE       APPROVAL      APPROVAL        US MILITARY      
                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    TOTAL APPROVE                366    121      89    156    237     92     36    267     89    153    189    235    103     28 
                                  73     79      68     72     74     70     80     79     60     72     76     78     62     80 
 
    TOTAL DISAPPROVE             119     31      36     52     75     38      6     61     56     54     57     58     56      5 
    =========================     24     20      28     24     23     29     13     18     38     25     23     19     34     14 
 
     Strongly approve            185     66      43     76    121     44     19    139     38     76     94    130     43     12 
                                  37     43      33     35     38     33     42     41     26     36     38     43     26     34 
 
     Somewhat approve            181     55      46     80    116     48     17    128     51     77     95    105     60     16 
                                  36     36      35     37     36     36     38     38     34     36     38     35     36     46 
 
     Somewhat disapprove          70     14      24     32     45     23      2     31     37     38     29     29     39      2 
                                  14      9      18     15     14     17      4      9     25     18     12     10     24      6 
 
     Strongly disapprove          49     17      12     20     30     15      4     30     19     16     28     29     17      3 
                                  10     11       9      9      9     11      9      9     13      8     11     10     10      9 
 
    Undecided                     15      2       5      8      8      2      3      8      4      5      2      7      6      2 
                                   3      1       4      4      3      2      7      2      3      2      1      2      4      6 
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16. Overall, are you more worried about your physical health or your financial well-being? 
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                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Physical health              220     71      54     95    148     55     16    126     92    103    100    113     96     11 
                                  44     46      42     44     46     42     36     38     62     49     40     38     58     31 
 
    Financial well-being         224     76      62     86    141     64     18    169     44     93    115    149     58     17 
                                  45     49      48     40     44     48     40     50     30     44     46     50     35     49 
 
    Undecided                     56      7      14     35     31     13     11     41     13     16     33     38     11      7 
                                  11      5      11     16     10     10     24     12      9      8     13     13      7     20 
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17. How often do you wear a face mask in public? 
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                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Always                       174     53      50     71    110     51     12     91     79    101     63     81     82     11 
                                  35     34      38     33     34     39     27     27     53     48     25     27     50     31 
 
    Often                         99     30      24     45     62     28      8     59     39     46     48     53     40      6 
                                  20     19      18     21     19     21     18     18     26     22     19     18     24     17 
 
    Sometimes                    118     33      27     58     75     31     12     91     21     45     55     83     26      9 
                                  24     21      21     27     23     23     27     27     14     21     22     28     16     26 
 
    Never                        107     38      29     40     73     21     13     94     10     20     81     82     17      8 
                                  21     25      22     19     23     16     29     28      7      9     33     27     10     23 
 
    Refused                        2      -       -      2      -      1      -      1      -      -      1      1      -      1 
                                   *                     1             1             *                    *      *             3 
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18. Do you think wearing a face mask in public is more a sign of respect or more a sign of weakness? 
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                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Sign of respect              366    113      99    154    232    104     28    222    135    190    147    203    142     21 
                                  73     73      76     71     73     79     62     66     91     90     59     68     86     60 
 
    Sign of weakness              50     20      12     18     36      9      5     46      3     10     37     44      5      1 
                                  10     13       9      8     11      7     11     14      2      5     15     15      3      3 
 
    Undecided                     84     21      19     44     52     19     12     68     11     12     64     53     18     13 
                                  17     14      15     20     16     14     27     20      7      6     26     18     11     37 
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19. When do you think things will get back to normal, would you say: 3 to 6 months, 6 months to 1 year, 1 to 2 years, more than 2  
years, or never? 
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                                            PRIMARY           ELECTION TYPE       APPROVAL      APPROVAL        US MILITARY      
                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    3 to 6 months                139     46      33     60     97     28     13    120     15     47     86    102     30      7 
                                  28     30      25     28     30     21     29     36     10     22     35     34     18     20 
 
    6 months to 1 year           150     42      39     69     99     37     14     89     59     81     59     81     59     10 
                                  30     27      30     32     31     28     31     26     40     38     24     27     36     29 
 
    1 to 2 years                 112     39      31     42     63     40      8     55     53     54     47     58     48      6 
                                  22     25      24     19     20     30     18     16     36     25     19     19     29     17 
 
    More than 2 years             14      2       5      7      6      7      1      4      9      7      4      6      8      - 
                                   3      1       4      3      2      5      2      1      6      3      2      2      5        
 
    Never                         65     21      16     28     44     17      4     52     12     19     41     39     18      8 
                                  13     14      12     13     14     13      9     15      8      9     17     13     11     23 
 
    Refused                       20      4       6     10     11      3      5     16      1      4     11     14      2      4 
                                   4      3       5      5      3      2     11      5      1      2      4      5      1     11 
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20. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is  
doing as president? 
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                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    TOTAL APPROVE                336    114      79    143    233     67     34    336      -     95    219    273     40     23 
                                  67     74      61     66     73     51     76    100            45     88     91     24     66 
 
    TOTAL DISAPPROVE             149     36      46     67     76     62     11      -    149    112     27     20    121      8 
    =========================     30     23      35     31     24     47     24           100     53     11      7     73     23 
 
     Strongly approve            223     73      45    105    156     38     27    223      -     41    165    194     13     16 
                                  45     47      35     49     49     29     60     66            19     67     65      8     46 
 
     Somewhat approve            113     41      34     38     77     29      7    113      -     54     54     79     27      7 
                                  23     27      26     18     24     22     16     34            25     22     26     16     20 
 
     Somewhat disapprove          37     12      12     13     19     15      3      -     37     27      9     12     22      3 
                                   7      8       9      6      6     11      7            25     13      4      4     13      9 
 
     Strongly disapprove         112     24      34     54     57     47      8      -    112     85     18      8     99      5 
                                  22     16      26     25     18     36     18            75     40      7      3     60     14 
 
    Undecided                     15      4       5      6     11      3      -      -      -      5      2      7      4      4 
                                   3      3       4      3      3      2                           2      1      2      2     11 
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21. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Mitt Romney is  
doing as U.S. Senator? 
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                                            PRIMARY           ELECTION TYPE       APPROVAL      APPROVAL        US MILITARY      
                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    TOTAL APPROVE                212     62      68     82    128     70     13     95    112    212      -     86    114     12 
                                  42     40      52     38     40     53     29     28     75    100            29     69     34 
 
    TOTAL DISAPPROVE             248     84      52    112    168     52     27    219     27      -    248    189     40     19 
    =========================     50     55      40     52     53     39     60     65     18           100     63     24     54 
 
     Strongly approve             93     21      30     42     58     28      6     33     58     93      -     30     58      5 
                                  19     14      23     19     18     21     13     10     39     44            10     35     14 
 
     Somewhat approve            119     41      38     40     70     42      7     62     54    119      -     56     56      7 
                                  24     27      29     19     22     32     16     18     36     56            19     34     20 
 
     Somewhat disapprove          82     21      17     44     50     20     11     64     17      -     82     54     24      4 
                                  16     14      13     20     16     15     24     19     11            33     18     15     11 
 
     Strongly disapprove         166     63      35     68    118     32     16    155     10      -    166    135     16     15 
                                  33     41      27     31     37     24     36     46      7            67     45     10     43 
 
    Undecided                     40      8      10     22     24     10      5     22     10      -      -     25     11      4 
                                   8      5       8     10      8      8     11      7      7                    8      7     11 



                                                                                                                 Table Q22 Page 101 
 
 
 
 
22. Do you agree or disagree with President Trump´s vow to deploy the U.S. military to U.S. cities to help quell recent protests  
that have sometimes become violent? 
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                                            PRIMARY           ELECTION TYPE       APPROVAL      APPROVAL        US MILITARY      
                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Agree                        300     99      71    130    211     59     29    273     20     86    189    300      -      - 
                                  60     64      55     60     66     45     64     81     13     41     76    100               
 
    Disagree                     165     42      54     69     86     65     13     40    121    114     40      -    165      - 
                                  33     27      42     32     27     49     29     12     81     54     16           100        
 
    Undecided                     35     13       5     17     23      8      3     23      8     12     19      -      -     35 
                                   7      8       4      8      7      6      7      7      5      6      8                  100 
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23. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                            PRIMARY           ELECTION TYPE       APPROVAL      APPROVAL        US MILITARY      
                                     --------------------- -------------------- ------------- ------------- -------------------- 
                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Very liberal                   8      2       3      3      5      3      -      3      5      5      3      4      4      - 
                                   2      1       2      1      2      2             1      3      2      1      1      2        
 
    Liberal                       29      4       6     19     12     16      1      6     23     21      8      5     24      - 
                                   6      3       5      9      4     12      2      2     15     10      3      2     15        
 
    Moderate                     135     34      47     54     81     46      6     50     80     84     41     46     78     11 
                                  27     22      36     25     25     35     13     15     54     40     17     15     47     31 
 
    Conservative                 196     73      41     82    138     39     18    160     31     73    105    139     44     13 
                                  39     47      32     38     43     30     40     48     21     34     42     46     27     37 
 
    Very conservative            117     35      29     53     77     24     16    109      7     24     85     98     11      8 
                                  23     23      22     25     24     18     36     32      5     11     34     33      7     23 
 
    Other                          4      1       1      2      2      2      -      2      1      2      2      2      2      - 
                                   1      1       1      1      1      2             1      1      1      1      1      1        
 
    Don’t know                    11      5       3      3      5      2      4      6      2      3      4      6      2      3 
                                   2      3       2      1      2      2      9      2      1      1      2      2      1      9 
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24. What is the highest level of education you have completed? 
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                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Some high school              10      5       -      5      7      3      -      8      2      4      5      8      2      - 
                                   2      3              2      2      2             2      1      2      2      3      1        
 
    High school graduate          61     20       9     32     34     15     10     44     14     21     32     40     17      4 
                                  12     13       7     15     11     11     22     13      9     10     13     13     10     11 
 
    Some college                 107     31      21     55     66     27     13     85     20     35     61     78     21      8 
                                  21     20      16     25     21     20     29     25     13     17     25     26     13     23 
 
    Trade/technical/              33      5      13     15     25      5      3     28      5     16     13     21      6      6 
    vocational training            7      3      10      7      8      4      7      8      3      8      5      7      4     17 
 
    College graduate             180     51      54     75    114     55     11    117     58     81     89    108     59     13 
                                  36     33      42     35     36     42     24     35     39     38     36     36     36     37 
 
    Masters or PhD               103     39      32     32     69     27      7     51     49     53     46     44     58      1 
                                  21     25      25     15     22     20     16     15     33     25     19     15     35      3 
 
    Refused                        6      3       1      2      5      -      1      3      1      2      2      1      2      3 
                                   1      2       1      1      2             2      1      1      1      1      *      1      9 
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25. What is your religious preference and level of activity? 
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                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Catholic                      26      6       5     15     19      7      -     19      7     10     14     18      7      1 
                                   5      4       4      7      6      5             6      5      5      6      6      4      3 
 
    Protestant                    26     10       2     14     19      5      2     19      6     11     13     17      8      1 
                                   5      6       2      6      6      4      4      6      4      5      5      6      5      3 
 
    LDS not active                36     10      13     13     19     11      5     22     13     15     17     19     15      2 
                                   7      6      10      6      6      8     11      7      9      7      7      6      9      6 
 
    LDS somewhat active           62     18      13     31     41     19      2     46     15     23     33     39     16      7 
                                  12     12      10     14     13     14      4     14     10     11     13     13     10     20 
 
    LDS very active              240     80      70     90    151     63     26    172     60    106    116    160     66     14 
                                  48     52      54     42     47     48     58     51     40     50     47     53     40     40 
 
    None                          87     23      22     42     53     26      8     42     44     40     43     36     47      4 
                                  17     15      17     19     17     20     18     13     30     19     17     12     28     11 
 
    Refused                       23      7       5     11     18      1      2     16      4      7     12     11      6      6 
                                   5      5       4      5      6      1      4      5      3      3      5      4      4     17 



                                                                                                                 Table Q26 Page 105 
 
 
 
 
26. What is your Congressional District? 
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                              TOTAL  REYES  LEAVITT  UND   STAND  RANKED  UND   APPRV  DISAPP APPRV  DISAPP AGREE  DISAGR  UND   
                              ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        500    154     130    216    320    132     45    336    149    212    248    300    165     35 
                                 100    100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    1st (Bishop)                 152     62      34     56    105     39      7    101     42     60     76     91     46     15 
                                  30     40      26     26     33     30     16     30     28     28     31     30     28     43 
 
    2nd (Stewart)                130     38      42     50     84     28     16     92     38     57     67     77     46      7 
                                  26     25      32     23     26     21     36     27     26     27     27     26     28     20 
 
    3rd (Curtis)                 104     27      28     49     60     34     10     72     30     40     58     64     33      7 
                                  21     18      22     23     19     26     22     21     20     19     23     21     20     20 
 
    4th (McAdams)                114     27      26     61     71     31     12     71     39     55     47     68     40      6 
                                  23     18      20     28     22     23     27     21     26     26     19     23     24     17 


